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Megjelenik hétfő kivételével mindennap reggel

II földmivelésíigyi minisztérium szigorúan tellép
a zsarolók ellen

Beugródból jelenti az Avula: Tekintettel 
niTa, hogy a földművelésügyi minisztérium 
nak tudomására jutott, hogy a nagybirtokok 
.tgrárreformjárói szóló törvényjavaslat vég­
leges likvidálása után egyes lelkiismeretien 
személyek egyébként törvényes alappal b1- 
ró ügyletek kicszközöléséért lehetetlen kö- 
\ eteléaeket támasztanak jóhiszemű birtoko­
sokkal szemben. Miután ezek a meg nem

engedett ügyletek u földművelésügyi mi­
nisztérium tekintélyének ' - az azt meg illető 
tisztelet megrontását eredményezik, a föld- 
düvelésügxi minisztérium felhívja mindazo­
kat, akiknek bizonyos személyek ilynemű 
ajánlatokat tesznek, azonnal jelentsék az 
esetet a földművelésügyi minisztérium ka­
binetjénél.

A szovjet titokban támogatja Japán 
mandzsuriai akcióját

japánok terjeszkedése elősegíti a szovjet északaiasdzsurlai
érdekeit

Londonból jelentik: A Daily Telegraph 
mandzsuriai diplomáéi li levelezője azt a fel* 
Lűnéstkeitő hirt köziig hogy

a szovjet Ttokban megrgy?zvtt Japán
rial a mandzsuriai akció tekintetében..

A szovjet azt hiszi, hogy ha Japán elv 
foglalja fél Mandzsúriát, úgy megerősödik 
az orosz befolyás az északmandzsuriai zó- 
nán máresak azzal is, hogy a területet kü­
lön választ jja.

A szovjet ezért nem kifogásolja a ja­
pánok mandzsuriai előretörését.

Tokióból jelentik: Hivatalosan is meg­
erősítik azt a hirt, hogy Japán a legköze­
lebb

ultimátumot intéz a kínai kormányhoz 
és követeli, hogy a kínai csapatok meg­
állapítandó határidőn belül CXn-Csan 
bői vonuljanak vissza a Nagy Fal mögé.

Ilirszcrint Honio tábornok japan főpa­
rancsnok egyidejűleg kijelentette, hogy kény 
télen lesz megtámadni a kínai csapatokat, 
ha Kína nem teljesíti az ultimátum fcltétc-

A kényszeregryezsegi 
törvénnyel kapcsolatban 

tegnap tartották meg 
Noviszádon a gazdasági 
körök első értekezletét

e • •
A delegáltak a benyújtott indítványo­

kat alaposan álta»mményoizák é* 
csak azu'án folytatják az értekezletei

A csődönkivtili kényszeregyezségről szó 
ló törvény rendelkezései általában különle­
ges tanulmányok tárgyául szolgálnak, főleg 
azonban most, amidőn a kényszeregyezségi 
eljárás annyira gyakorivá vált, s miután a 
gazdasági életben igen sokszor egyes lelki­
ismeretlen fizetésképtelen személyek részé­
ről bizonyos visszaélések voltak tapasztal­
hatók. Épen ezért ennek a kérdésnek a no- 
viszádi kereskedelmi és iparkamara is kü­
lönös figyelmet szentelt s először Írásbeli 
ankétet irt ki, majd tegnapra értekezletre 
hívta össze ama noviszádi egyesületek kikiil 
dőlteit, amelyek nagy érdeklődést szenteltek 
ennek a kérdésnek.

Úgy az Írásbeli ankét alkalmával, mint 
a tegnapi konferencián, amelyen Miroszáv- 
lycvics Koszta a kereskedelmi és iparkama­
ra elnöke elnökölt, több indítványt vetet­
tek fel, amelyek során a konferencián élénk 
vita fejlődött ki. Ebben a vitában úgy a 
vajdasági egyesületek kiküldöttei, mint u 
noviszádi Hitelezők Védegyletének dele­
gáltjai is resztvettek. A tegnapi első kon­
ferencia folyamán még nem hozhattak vég­
leges határozatot és épen ezért a konfe­
renciát csak akkor folytatják, ha az érde­
keltek már alaposan áttanulmányozták az 
indítványokat, amelyeket egyrészt az Írás­
beli ankét alkalmával, másrészt pedig a

leit.

Varsói és prágai látogatásra készül a román
külügyminiszter

A Msantant külügyminiszterek legközelebb Monfreauxfaen tanácskoznak
Monlfeauxbc utazik, ahol a kisantant 
killliigyminiS'ztvrei ta 1 álkoznak,

Bukarestiből jelentik: Ghiea külügyinH 
ni sztár január 8-án Varsóba utazik, onnan 
visszatérve január végén Prágába megy. A 
< u\untul szerint

a látogatás csuprán udvariasság! jellegű 
v Ghiea mindenesetre felhasználja majd az 

a kaimat, hogy látogatása során ki mélyítse 
szomszéd államok és Romania közötti 

baráti viszonyt.
A külügyminiszter Prágából nem tér 

x issza, hanem

TÖZSDEZARLATOK
A dinár árfolyama. Budapest 10 12—10 20, Prága 

>8.50—68.95, Berlin 7.35—7.37, London ICO.
Ceöoágó Búza: Alig tartott.. December 54.373, 

március 55.25, május 66.75, szeptember 55.375. 1 elí­
géri. Barátságos. December 35.75, március 39.60, 
május 41.125, szeptember 42.50. Zab: Tartott. De- 
oember 24.5, május 26.5, szeptember 25.3<5. Rozs. 
Vlig tartott. December 40.375, május 45.375, .szép­
tanba- 45.375

hogy leszegezzék álláspontjukat a leszere­
lési konferenciával kapcsolatban. Innen a 
román külügyminiszter Genfbe utazik, a kon 
fercnciáru.

Ghiea küItigtminiszter varsói aljával 
kapcsolatosan Jorga miniszterelnök lapja 
azt írja, hogy Ghiea Varsóban meg nem 
támadási szerződést köt Lengyelországgal 
és Oroszországgal.

I Előadás Noviszádon az 
általános jog kőiéből

Or. Kerényi Dezső noviszádi ügy­
véd ma, vasárnap délután a telepi 1 lerbszt- 
féle vendéglőben előadást tart és ez alka­
lommal az általános jog köréből merített 
fontos tudnivalókat ismerteti. Az előadás 
délután négy órakor kezdődik.

tegnapi értekezleten felvetettek.

Velikíbecskerekiek figyelmébe!
A Reggeli Újság e hét elején kezdte 

meg az 1 dináros hétköznapi számok inten­
zivebb beszervezését és ez alatt Bccskcrc- 
ken több mint százan rendelték meg a Reg­
geli Újságot. Felhívjuk a becskereki olvasó- 
közönség figyelmét, hogy a közeli hetekben 
Becskereken is külön kiadóhivatalt létesí­
tünk és gondoskodunk arról, hogy a lapot a 
kora reggeli órákban előfizetőink lakására 
kézbesítsük. A Reggeli Újság előfizetési ára 
negyedévre csak 80 dinár és negyedéves elő­
fizetőink január elsején teljesen ingyen meg­
kapják a Reggeli Újság naptárát is, akik 
pedig karácsonyig előfizetnek, az irodalmi 
almanahot is. Azok, akiket clőfizetésgyüj- 
töink nem látogattak meg és elő akarnak 
fizetni a lapra, előfizetésüket a Híradó 
kiadóhivatalában is (Obilityeva ucca) befi­
zethetik. A lap előfizetési ára egy hónapra 
csak 28 dinár.
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Reggeli Újság

naptár-szelvény

Me vásároljunk, vásároljunk!
\ lipcsei vásárhivatitl érdekes terve

( sak az idei statisztikai adatot 1 v zár a - 
,,i\,ii fogjuk teljes vgészl.vu Látni, aogx az 
1031. ex i világpiac a pusztulás képét mutat 
ja, aogv a forgalom úgy l:v! löldi mint külföl­
di \ itizonviathan meg van tizedelve és hogy 
1/ összes államok és népek szenvedésének 

okozója: a x alutaingadozás, pénzügyi krízis, 
inunk anélkül iség és az életstandard csök­
kenése. \ különböző tervek, amelyek a nyo­
mor enyhítését célozták, mindig ugyanarra 
a nevezőre vezethetők vissza: a bizalom 
helyTöállitására. Természetesen a döntés a 
kormányok kezében van és a válasz az ak­
tuális xilágpolitjkirtól függ. De nemcsak az
lám kötelességgé, hanem az individuumé és
egyes kereskedőké is, hogy a prix átgazdaság 
terén a bizalom helyreállításához hozzájá­
ruljon. \z orvosság igen egyszerű: Nem kell 
üzleti ténykedéseinkben több bizalmatlan­
ságot és visszatartást tanúsítani, mint n- 
mennyire ez a viszonyok objektiv mélt.ánx o- 
lása alap ján szükséges. I la árura szüksé­
günk van és azt el is tudjuk helyezni, akkor 
vegyük is meg azonnal és ne habozzunk, 
hogy ezáltal saját magunk és mások helvzc-

Olcsóság,
kiváló minőség-,

kedvező fizetési feltételek
jellemzik a

I« mump

jj’
Kapható

. A LT E H N ti - R E LA I S cégnél, Novisad
■ Kralja Aleksandra ulica 14. Telelőn 24-14 Rádicosztály 24-87

tét megnehezíts tik.
Kredeti elgondolás alapján x alositotta 

meg a lipcsei vásárhivatal a tavaszi kiállí­
tásra \ unatkozó terv eit A x á.siar látogató­
inak útiköltségét megtéríti, amennyiben a 
vásárolt áruk értéke legalább az útikölt­
ség százszorosát teszi ki, természetesen nin 
esen különöséig, hogy a bevásárlás német, 
vagy külföldi kiállító cégnél történt és az 
árak sem lesznek nagyol,bak, miután a költ­
ségeket a vásárhivata! külön alapjából fede­
zik. ......

Kz az akció bizonyára a nemzetközi ja­
vak kicserélésére sem lesz i/iatastalan, bo 
a vásár hatalmas méretét szem előtt tartjuk.

Az 1931 lipcsei tavaszi vásáron 8964 ki­
állító vett részt, ezek közül 1228 külföldi, 
a vásárlók száma 147.500, ezekből ped.g 
27.486 külföldi volt. A krízis dacára a va­
sár nagyarányú forgalmat bonyolított le. A 
krízis nagy üzleti kómentrációt váltott )ví, 
mert a lipcsei vásáron a vevő és szállító ta­
lálkozásának teljes lehetősége meg van adva 

\ lipcsei tavaszi vásár 1932 március li­
án kezdődik és 12-ig tart ; a nagy technikai 
vásár pedig március 16-án nyer befejezést, 

Mindennemű felvilágosítással szívest n 
szolgál: Leipziger Messeamt, Leipzig, vagy 
ennek tiszteletbeli képviselője: Kovács IX- 
zsö (Moser és Wertheim cégben) Noviszád.

Felhívás a noviszádi katolikus hívekhez !
■ l r rr   1.1 . ^1 k 1\(‘

Közeledik a szeretet ünnepe a szent 
karácsony, amikor ősrégi szokás szerint a 
hozzánk tartozókat szeretet adományokkal 
szoktuk meglepni. Jelen sorainkkal nemes 
emberbarát! szeretet gyakorlására kérjük 
lel a katolikus hívőket és hisszük, hogy 
szavunk nem lesz a pusztába kiáltó szó.

Kevesen tudják katolikus testvéreink 
közül, hogy mily óriási munkával és anyagi 
áldozattal jár a .szegényügy ellátása, ame­
lyet minden támogatás nélkül mindezideig 
hitközségünk végzett. Ez évben december 
1-ig 105 ezer dinárt fordítottunk szegeny- 
ügvre. A sok elaggott, munkaképtelen és 
önhibájukon kivid munka nélkül levő test-
véreink ellátásán kivid, a vagyontalan, igen 
hiányos öltözékéi iskolás gyermekek lelru- 
háztatásáról is gondoskodni kell. A munka­
alkalom hiánya következtében megsokszo­
rozódott azok száma, akik segélyért könyö­
rögnek és bár hitközségünk minden tőle

kérő szavunkkal, hogy' ki-ki tehetségéhez ké 
pest vegyen rcsVL ew,^yomorgo véreink se­
gélyezésében.

1 la mindazok, akiket a Mindenható jó­
léttel ajándékozott meg, vagy akiknek biz­
tos megélhetést biztosit, csak némi önmeg­
tagadást gyakorolnának és az így megtaka­
rított összeget a szegényeket segély zö akció 
rendelkezésére bocsátanak, úgy azzal igen 
sok embertársnak nyomorát tudnánk enyhi­
te ni.

j\leg vagyunk róla győződve, hogy ké­
résünk mégha Ugat tatásra tálul a. mi hí­
veink körében és mindenki joszivvcl log 
hozzájárulni adományával ahhoz, hogy az
éhező és didergő testvéreink arcarol a taj-

tvihető áldozatot meghozott, eddig is a mo-ívmviif iuuuMivwv n............  , <• r
in or em Intésére, mégsem tudja <dy merteK- 
Immi ellátni a segélyre szorulókat úgy, amint 
azt a jelenlegi súlyos gazdasági viszonyok 
folytán beállott Ínséges helyzet megkívánná.

\ katolikus társadalomhoz fordulunk

dalom könnyét felszántsuk.
\z emberharáti jócselekedet az Lr Jé­

zus előtti különösen kedves, mert maga mon­
da: ,, \mit a szegényeknek adtok, nekem ad­
játok“. ‘ . . , ,

Lgv i'énzlieni, valamint termeszethem 
adományokat is hálás köszönettel veszünk- 

Xdományok leadhatók a beltéri plébá­
nia hivatalban, valamint a hitközségi irodá­
ban.

ellátni teendőit és indítványozta, hogy alkalmazza­
nak Szil botieán még egy orvost. A választás dr. 
Brummer Lászlóra esett, aki gyakran helyettesí­
tette dr. feketét, szintén a tagok teljes megelége­
désére. A szuboticai Merkur-tagok ebben az ügyben 
értekezletet is tartottak, amelyen elhatározták a 
második orvosi állás betöltését és erről értesítettek 
a zagrehi igazgatóságot, mert az orvos alkalmazású­
hoz annak hozzájárulása szükséges. Az értesítésre 
a Merkur zagrebi központja azzal válaszolt, hogy 
lényegesen redukálta dr. Fekete László főorvos fi­
zetéséi, habár maguk a tagiik hajlandóak lettek 
Volna bizonyos pótdijjal hozzájárulni a második 
orvos fizetéséhez. Miután dr. Fekete redukált fi 
lese mellett nem találhatta meg számítását, benyúj­
totta lemondását a Merkúrnál éveken át betöltőit 
íöorvosi állásáró 1.

\ Merkúr tagjai körében nagy elégedetlenséget 
keltett dr Fekete László távozása es széleskörű 
mozgalom indult meg, hogy a Merkúr vezetősége 
teljesítse dr. Fekete követeléseit es bírja rá a lo-

\ HÓM. KA I . HITKÖZSÉG ELNÖKSÉGE.

Az orvoskérdés miatt súlyos válságba jutott 
a szuboticai Merkur betegsegélyző

A xáirrebí központtal támadt ellentétek miatt lemondott a vezetőség és 
6 felváltották a delegált ötös bizottságot

V utóbbi belekben igen sok s/.o esik Szulto- 
tieán arról, hogy a kereskedelmi és mngánalknl-
niazottak (Merkúr) betegsegélyző pénztára zagrebi 
igazgatóságának magatartása miatt súlyos válságba 
jutott a Merkúr szuboticai fiókja \ válságot az 
idézte elő, hogy a betegsegélyző tagjai számának 
megnövekedésével szuboticán kél orvosi állás be­
töltése vált volna szükségessé a Merkúrnál,

a zagrebi központ vsak abban az esetben 
akar hozzájárulni a második orvosi állas 
kreálásához, ha dr. Fekete László eddigi 

főorvos fizetését leszállíthatja.
\ Merkúr szuboticai kirendeltsége néhány évvel 

ezelőtt alakult meg és főorvossá dr. fekete Lászlót

választották. \ Merkúrnak megalakulása évében 
mintegy 120 tagja volt, aránylag rövid idő alatt 
azonban 440-re szaporodott a betegsegélyző tagjai­
nak száma Amiért elsősorban dr. fekete László 
főorvost illeti az érdem, aki a betegsegélyző tagjai­
ról szemben tanúsított lelkiismeretességével és ál­
dozatkészségével az érdekeltek teljes megelégedéséi 
érdemelte ki l)r Fekete 2000 dinár havi fixfizeh st 
vs 500 dinár havi kovsiútalányt kapott a Merkúrtól, 
,i tagok számának gyarapodásával azonban annyira 
felszaporodott a munkája, hogy kénytelen volt el­
hanyagolni a magánpraxisát, söl magukhoz a Mev- 
kur-tagokhoz sem tudott idejében eljutni. Dr fe­
kete László ezért bejelentette, hogy egyedül képtelen

orvost, hogv ismét loglalja el állasat. M aga Vh v
kur szuboticai vezetősége is dr fekete mellett ex­
ponálta magát, mire a zagrebi központ azzal vá­
laszolt, hogv felmentette a szuboticai vezetőséget 
és hely ette ege ötös bizottságot delegált az ügye k 
intézésére. Az ötös bizottság tagjai dr fuhrmatm 
bankigazgató, dr Pavlovies a Lloyd titkára Petra 
novics banktisztviselő, ( zulud kereskedő és Lévy 
volt moziigazgató voltak

Az ötös bizottság csak rövid ideig működőit, 
mert szintén belátta azt, hogv indokolt a tagoknak 
úgy az a kívánsága, hogv két orvosuk legyen, mini 
dr. Feketéhez való ragaszkodásuk ezért lelter­
jesztést teli a zagrebi központba, hogv teljesítsék 
dr. Fekete követeléseit. A Merkur igazgatósága erre 
felmentette az ötös bizottságot és néhány nappal 
ezelőtt visszahelyezte a régi vezetőséget, amely isméi 
megkezdte működését

F.zzel még mindig nem ért véget a Merkúrnál 
keletkezett v álságos helyzet, mert a tagok további a 
is ragaszkodnak dr. Fekete László személyéhez és 
a második orvosi állas megalakításához.

Követelésük teljesítése ellenében hajlandóak 
Ilin maguktól külön pótdijat fizetni az or­
vosok fizetéséhez való hozzájárulás címein- 
A tagok körében most egy erélyesebb akció in­

dult meg, amelynek eredmény eképen a napokban 
taggyűlési hívnak egybe és azon egy utolsó lelte1 
jcsztvst tesznek a Merkúr zagrebi igazgatóságához 
Altban az esetben, ha a Merkur megmaradna to­
vábbra is merev álláspontja mellett, úgy a tagok
többsége kilép a betegoegélyzöböl

X\ i -‘ó1 ( 1 t I
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Karácsonyi
ajándékok
óriási választéka 
a

SOA Drogériában
Olcsók, jók, divatosak

A karácsonyi ujságpiac
egyik legnagyobb szenzációja és értéke lesz 
a Reggeli Újság irodalmi almanahja :::

4 Scenteleky Kornél ezerkes*« étében megjelenő, Ízléses kiállítású 
könyvben huszonhat jugoszláviai magyar iró legjobb munkáival vonul 
fel — Érdekes riportok és fiiss hírszolgálat karácsonyi számúimban

A növi,szadi Uránia nyomdában, ahol a | 
Reggeli Újságot nyomják, hetek óta megfő- ‘ 
szitett lázas munka folyik ,szinte szünet 
nélkül éjjel-nappal dübörögnek a gépek s 
ennek egyik oka az, hogy az 1 dináros Reg­
geli Újság példányszáma napról-napra ha­
talmasan növekszik, másik oka pedig az, 
hogy a nyomda lázas erőfeszitéssc 1 készíti 
a Reggeli Újság valóban pompás és nívós 
karácsonyi meglepetését, a 160 oldalon meg­
jelenő irodalmi almanachot. A Mi Irodal­
munk szerkesztője, Szentelek)- Kornél, vala­
mennyi neves jugoszláviai magyar Írót meg­
hívott az almanachban való részvételre és a 
karácsonyi almanachban huszonhat itteni ma 
gyár iró vonul fel legértékesebb és gondo­
san válogatott reprezentáns munkájával. Az 
almanach külön Ízléses fedőlapot is kap és 
gondos kötésben, jó papíron nyomva jelenik 
meg a vaskos kötet, amelyben az egyes iro­
dalmi alkotások mellett a szerzők jól sike­
rült fényképeit is találjuk. Az irodalmi -al- 
manah részletes tartalma a következő:

Szentelek) Kornél: Előhang.
Xdorján András: Tiszai ének, Két ha­

lott, Édesapám, A l éi elébe, Uram, köszö­
nöm a csodát.

Herényi János: Ismeretlen gazda föld­
jén, Napnyugat vándorai, Mázat.

He néz Boldizsár: A ve Mária, tűrve lé­
gy ü rétiünk, Szüreteink gyászdalokat énekel­

tek, Vándor áll az országúton.
Rlazsek Ferenc: A kék vonat.
Borsodi Ferenc: Üzenet a csodatájról, 

Élni az élettel.
Borsodi Lajos: Végállomás.
Bőrösök Erzsébet: Rügyezésbcn 
Csuka Zoltán: Szó, A mélység zsolozs­

mája, Az őstehén.
Czakó Tibor: l evél hullott le a tudás 

fájáról, A kis gyermek halálára.
Cziráky Imre: Ferenc bácsi föllebbc-

zett.
Darvas Gábor: A bicska 
Dudás Kálmán: Ébredés a Tiszán, Ti­

szai alkony.
Faragó Imre: Irodalmunk kultúránk 
Farkas Geiza: Királyi széken o halál. 
Fekete Lajos: Szilágy.
F. Galambos Margit: Ne ölj, Ma min­

den fáj, Resignation, Végrendelet.

Heinz \ ilmos: Uj mesét, uj hitet a 
gyermeknek, Építem a béke templomát.

Karlócai: Kenyerem, kenyered, kenyere. 
Kováts Antal: Nem félek a haláltól 

(11)1 old.), Hajnalban (151 old.), Rapszódia. 
Kristály István: Tavaszi este.
Lalák István: Földemen, Lánynak, De­

rű, Borzongás,
Magister: Válság.
Rolácsi János: Este, tíz óra után. 
S/enteleky Kornél: Kálmán kései csókja 
Szirmai Károly: Csigaházas emberek. 
Vertes \ . Károly: Ember Élet 

Kenyér.
Tekintettel arra, hegy az almanach iránt 
óriási érdeklődés nyilvánul meg, a szá­
monként vásárlók helyesen teszik, ha 
az egyes árusítóhelyeken, vág) lapki- 
hordóknál már előre jegyeztetik ma­
guknak a karácsonyi számot, nchogy 
esetlcg karácsonyra kedvenc lapjuk nél­
kül maradjanak.
Ezzel kapcsolatban ismételten felhívjuk 

olvasóink figyelmét arra, hogy a Reggeli Uj 
ság hétköznapi számának mostani 1 diná­
ron ára lehetővé tette, hogy előfizetési árain 
kai. is a legolcsóbban szabjuk meg. Egy hó­
napra 213, egy negyedévre pedig 130 dinárba 
kerül a Reggeli Újság, amely negyedéves 
előfizetőinek újév napján egy pompás ki­
állítású és tartalmas Reggeli Újság naptár­
jával is kedveskedik.

Vegye és mindenütt ajánlja az Ön ked­
venc lapját, a Reggeli Újságot!

ODEON, ma és holnap

A fekete gárda
szenzációs filmdrámi, a főszerepben VICTOR Me. LAGLEN 
és a gazdag kísérő műsor Ke det 5. 7, 9V« órakor
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RADIOSALON
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I becskereki cionista zsidóság megható 
ünnepség kereieben búcsúzon el a 

Palesztin itia Induló Huhn Henrik 
egyesületi einüktől

Deutsch Jenőt választották meg a 
kecsker.ki cionista egyesület uj et- 
nükévé

Becskcrckröl jelentik: Megható és szép 
ünnepség keretében búcsúzott cl pénteken 
este a becskcreki cionista z i lóság a cio­
nista egyesületnek Palesztinába induló elnö­
kétől Kőim Henriktől. Az ünnepséget a 
Ghcvr a-házban tartották meg és azon a 
Cbecskereki zsidóság igen szép számban je­
lent meg, hogy Kőim Henriktől, a hosszú 
idi re Palesztinába távozó egyesületi elnök­
től búcsút vegyen.

Kohn Henrik a búcsú összejövetelen 
meghatott hangon köszönte meg hívei támo­
gatását és bejelentette hogy egyelőre be­
láthatatlan hosszú időre Paleszt hiába szó­
lítja a kötelesség s ezért kénytelen lemon-' 
dani a cionista egyesük t elnökségéről. Meg 
Ígérte, hogy a becskcreki zsidóságot mindig 
meleg emlékezetében tartja s hogy továbbra 
is küzdeni fog ideális céljaikért. Ezután

Deutsch Jenő és Havas Margit emelkedtek 
szólásra cs igen szép, meghatott szavakkal 
búcsúztak cl Kaimtól s iné.látták érdemeit. 
A zsidó ifjúság részéről Arin Sándor heteJ 
dikes gimnazista, a gyermekek részéről pe-

* dig Kuhn Panni búcsúztak el szép beszéd

keretében a messzi földre távozótól.
Végül a cionista egyesül. t úgy határoz 

ta, hogy a távozó elnök helyére az egvesti-1 
let uj elnökévé Deutsch Jenőt választja meg 
aki a választást el is fogadta.

Becskereki kaleidoszkóp
Becskereken hél könyvkereskedés van és négy­

ezer újságot adnak el naponkint. F.z a legjobb bi­
zonyítéka annak, hogy Becskerek nemcsak a tunya, 
bánsági földnek a gazdasági, piaci központja, ha­
nem a kultúráé is. Becskerek akkor is kulturváros 
volt, amikor a vidéki megyeszékhelyek egyikén má­
sikán még hajnalba nyúló dáridókban pusztult ki 
minden vállalkozási szellem és indulni akarás. Becs­
kerek most is kulturváros, amikor a gazdasági hely­
zet komoly áldozatokat követel épen azoktól, akik 
mindig lerótták áldozatukat a kultúra igényes ol­
tárán, A hét elején zárult a becskereki festő- 
müvésztclcp kiállítása és a verniszázs sikere elné­
mította a kétkedőket, a csüggedőket, a reményüket 
vesztett félénkeket is - a kiállítás fölényes éri 
kötési és jelentős anyagi sikert aratott. Közel két­
ezer személy nézte végig a Vojvodina hatalmas 
nagytermében rendezett képkiállitást és több mint 
busz képet vásároltak meg, ami a legszebb bizo- 
mitéka a kultúráért mindig lelkesülni tudó becs- 
kerek iek áldozatkészségének.

A kiállítással kapcsolatosan felmerült egy ér­
dekes terv is. Kovács István pápai prelátus apát­
plébános vetette fel az eszmét, hogy a plébánia tem­
plomban uj oltárt építsenek. Bodnár Imre szubo- 
ticui keramikus gyönyörű oltárt mintázott, modol- 
jénck valósággal a csodájára jártak a kiállításon.

Karácsony első és harmadnapján mulatják l>e 
Holtai Jenő vigjátékát a Naftalint, amely Nyárul 
Rezső rendezésében kerül szinra Nvárai műkedvelő 
gárdája ma már fogalom a városban, inig olyan 
kitűnő műkedvelőket csoportosított maga köré, mint 
nminő Marton Juci, Ivanitza Manci, Benő Kitti, 
Báthori Piri, Kövcsi Boris és Vajda Lajsoné, nem 
is szólva a kitűnő férficrőkről — Fischer Károlyról, 
Ruttel Domonkosról, Oláh Istvánról, Nagy Lajosról, 
Vastag Péterről és Ágoston Károlyról. A nagysike­
rűnek Ígérkező Naftalinbnn uj erőként mutatkozik 
be Kézdi Kovács Sándor, oki dr. Szukolcsay Bá­
lintot fogja alakítani, Doktor Margit, Rcil Mariska 
és Ivanitza Cica.

Becskerek kulturális életéről szólva külön fe­
jezetet kell szentelnünk a Magyar Közművelődési 
Kgyesületnek, amely dr. Várady Imre és Marton 
Andor fáradhatatlan vezetése alatt áldásdus mű­
ködést fejt ki Munkájukban erős segítséget kaptak 
Juhász Ferenc személyében, aki ötleteklren gazdag 
munkaprogramot dolgozott ki és azt tervszerűen, min 
den akadályt legyőzve meg is valósítja. Ilyen életre­
való terve volt a müvésztelcp, amelynek létrehozása 
épen úgy mint a Közművelődési Egyesület könyv­
tárának programszerű fel frissítése az ö nevéhez 
fűződik.

Meg kell emlékeznünk Messinger Kamiin és 
Tóth Paula leánynevelöintézeti igazgatónők áldozat­
kész, minden kultúráért lelkesedni tudó személyéről, 
az ő előzékenységük teszi lehetővé, hogy az inté­
zeti tornateremben tarthassák meg a közművelődési

egyesület vasárnap délutáni előadásait.
A magyar közművelődési egyesületbet hasonló 

munkakörben végez áldásos működést a népegye­
tem, amely két éve igen figyelemreméltó lépést telt 
a szerb magyar megértés annyira áhítozott célja 
felé. Felkérte Borsodi Lajost, a kiváló becskereki 

: irót, hogy a magyar irodalomról tartson előadást, 
j A népegyetem azóta is sokat tesz u közművelődés 
‘ elánjának gyorsítása és mélyítése érdekében és rend­

szeres előadásaival állandóan szépszámú közönség 
érdeklődését biztosítja a mindennapi élet, a mű­
vészet, az irodalom és a tudományok kérdéseivel. 
Hogy olyan eredményes működést fejt ki, abban 
nagy része van Iszakovics Vojiszláv dr. városi fő­
orvosnak és Ignijics Szlavko vezető járásiamnak.

Néhány szót legyen szabad a jótékonyságról 
is szótanunk. Becskereknek nemcsak a szellemi 
élete magaslik ki a hasonló lakosságú városok 
szintjéből, hanem a szive is. Kevés olyan város van, 
ahol annyi nemes emberbaráti célért dobogó szív 

dobban össze minden jajkiáltásra, minden segélyt- 
kérö szóra, mint épen Beeskereken. Hogy ki u leg­
jótékonyabb, nehéz eldönteni, mert, aki ad, leg­
többször a háttérben marad, elzárkózik az ünne- 
peltetés elől és szabadkozik a köszönő szó, a hála 
legcsekélyebb revunsától. Becskereken legtöbbször 
titokban adnak. Akikről mégis he tudunk számolni, 
azok azok a jótékony nőegyleti hölgyek, akik nem­
csak pénzüket, hanem idejüket és idegeiket is fel­
áldozzák a nemes emberbaráti célokért, akik maguk 
keresik fel és vigasztalják a külvárosi vityilók 
ágyhoz láncolt kiéhezett ruhátlan gyermekeit és 
hidegben didergő szüleiket. Várady Imréné jóságos 
anyai szive minden évben befogadta azt a sok sze­
gény iskolásgyermeket, akinek nem jutott a kará­
csony boldogságából szemernyi sem. Az idén a 
Vöröskereszt egyesület gondoskodik a szegény is­
kolásgyermekek felruházásáról, de Várudyné igy 
is talált munkát magának. Ott volt a szétosztásnál 
és fúradthatatlunul szorgoskodott a szegény kicsi-

A gázgyár szerint a Ruhr vidéki | 
szénből termelt gázzal való {ütés 
nem ártalmas az egészségre

/X Reggeli Újság tegnapi száméiban meg­
írtuk, hogy a novi.szádi gázfogyasztók köré­
ben az utóbbi időben állandó a panasz, hogy 
a gázgyár újabban nem a régebben használt 
finom minőségű szénből, hanem az olcsóbb 
Ruhr vidéki szénből termeli a gázt, amely 
erősen kéndioxyd tartalmú és az egyes ház-

| nyék között, akik már évek óta ismerik a második 
anyjukká lett jótevőjüket. A többi nőegyleti el 
nüknő is nagy segítségére van minden jótékonysági 
megmozdulásnak. Tammcr Sándorné a több mint 
hetven év óta fennálló zsidó nőegylet élén megta­
lálta a módját annak, hogy a legnagyobb múltú 
jótékonysági egyesület a mostani mostoha viszonyok 
között is a régi keretek között dolgozhassák. Ha­
sonlóképen lelkes munkát fejt ki dr. Zsupanszki 
Sztankoné, a Jótékony Szerb Nőegylet élén, amely­
nek női ipariskolája a Dunabánság egyik legma­
gasabb nívójú intézete. Sok elismerés illeti meg 
Lazarev ics Dragisánét a szerb nővérek egyesülete 
és Scheinberger M áró né a Humanitás elnöknőjének 
ügybuzgó munkásságát is, akiken kívül a becske­
reki űrinek hosszú névsora érdemelné meg a fel- 
említést.

Gazdasági életünkről szólva elsősorban kell meg­
emlékeznünk Elek Viktorról, a cukorgyár sokoldalú, 
nagykoncepcióju igazgatójáról, aki páratlanul zse­
niális üzletember és kitűnő szervezőerő. Nem ke­
vésbé tehetséges igazgató All a Dungyerszki sör­
gyár élén, amelynek vezetője német szakember 
Friedrich János. Külön fejezetet kellene szentel­
nünk a két becskereki szőnyeggyárnak, különösen 
azonban a Guttmann-gyárnak, amelynek szőnyegei 
nem egy beográdi minisztérium és palota dísztermét 
ékesítik. Itt említjük meg, hogy Becskerek rövi­
desen két uj gyárat kap, a legrövidebb időn belül 
megkezdi a szervezés munkáját a radiátor, gőz- 
fütőtest-gyár és a selyemgyár.

Nem volna teljes a riportunk, ha nem emlékez­
nénk meg a közigazgatási hatóságok kimagasló 
személyiségeiről — elsősorban Hajdukveljkovics Vla­
dimír kerületi inspektorról, akinek előkelő modora, 
udvariassága mindenkit megbüvöl, aki környezeté- 
l>en vagy hivatalában csak megfordul. Becskerek 
város polgármesteri székében — becskereki szü­
letésű férfiú ül — Sztcfanovics Milos, Sztefanovies 
Jovan nyug. városi tanácsos fin, aki azt mondhatja 
magáról, hogy nincs ellensége, legfeljebb frigye 
és ez nagy szó Becskereken, ahol — talán meg sem 
kellene említenünk —- vannak olyanok is, akik 
ellenségeik egymásnak.

tartásokban, főleg pedig ott, ahol gázzal 
fülének, súlyos fejfájásokat okoz. A gyár 
vezelosóge tegnapi cikkünkkel kapcsolat.ran 
nyilatkozat közlésére kérte fel szerkesztő-! 
Hegünket, hangsúlyozva, hogy

a Ruhr vidéki szenet m n cl össze 12 órán 
át, práhaképen használták, most azon*' 
ban ismét a régi szénből termelik a gázt 

A Ruhr vidéki szén a gázgyár szerint épen 
olyan jó gázt ad, mint más szén s igaz hogy 
kéndioxyd tartalma nagyobb, a gázzal váló

kelemen János

a noviszádl gázgyár vezetősége szerint csak prébaképen 
és rövid időre használták a ruhrvidékl szenet
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tütet» var . „_.> .-.z.on.ian el>buu uz esc lue n 
svm ártalmas az egészségre, Ebből a gazból 
egyik gáz variál) t-ht meg és igv a.iiig ez a 
gaz. elfogy, abból a (inak log) a szí ásva, ez a- 
zodben csak rövid ideig tart.

Eddig a gázg)ár válusza. l'.zek után re­
méljük, bog) a gázfogyasztó közönség pa- 
xuüza hamarosan meg fog szűnni.

Betörök agyonvertek egy 
rendőrtörzsőrmestert

Budapesten
<• • • •

A gyilkosságot reggel 7 órakor fe­
dezték fel — délután 2 érára már 
elfogták az egyik gyilkost

Budapestről .jelentik: Tegnap reggel 7 
óra után borzalmas leletre bukkantak az 
angyalföldi járókelők a l a) uccu 10 számú 
búzában. Az épület kertjében vérbefagyva 
holtan feküdt Sinkó József 34 esztendős 
rendörtörzsőrmester. A leletről azonnal ér­
tesítették a rendőrségét, ahonnan bizottság 
szállt ki és a gyilkosság körülményeit a 
következőképpen rekonstruálta:

A péntekről szombatra virradó éjszaka 
2 óra előtt a 37-es számú rendőrőrszoba 
kerékpáros járőre szolgálatot teljesített az 
ötrszoba környékén. Az utóbbi időben elsza 
porod ott bűncselekmények miatt minden 
rendőrőrszobához kerékpárokat adtak, hogy 
az őrszemes rendőrön kivü.1 még egy rend­
őr kerékpáron járja be az őrszol thoz tar­
tozó uccákat.

Sinkó Jozsel törzsőrmester éjiéi után 
indult el cirkáló útjára. A Teve ueca 3 
számú húz előtt két férfit vett észre, akik 
gyanús csomagot cipeltek. A rendőr megsej­
tette, hogy betörésből származó tárgyakat 
visznek,

kivonta kardját, elővette revolverét és 
a két emberre ráparancsolt, hogy előtte 
haladva térjenek vissza oda, ahol á be­
törést elkövették.
Hamarosan vissza is érkeztek a Fay 

vicc a 10 számú házhoz, ahol a betörőknek 
egy harmadik társuk tartózkodott nyilván 
azért, hogy a még ott levő holmikat össze­
csomagolja. A szerencsétlen rendőrt ez a 
harmadik 'betörő támadta meg és

feszilővassal Hátulról halálos csapást 
mért rá.
A rendőr és a betörő között előzőleg 

dulakodás keletkezett, miközben a rendőr 
elsütötte revolverét. Másodszor is el akarta 
sütni, de erre már nem került sor, mert 
közben halálosan megsebesült. Hogy a re­
volvert másodszor is cl akarta sütni mutatja 
hogy a pisztoly kakasa fel volt huzva.

A rendőr kerékpárját ott találták meg, 
ahol a törzsőrmester a betörőkkel találko­
zott. A kerékpár mellett kibontva feküdt o 
kötöző zsinór. A kerékpár mellet valószí­
nűleg bőrkabátról származó bőrgomb volt.

A talált tárgyak alapján a rendőrség 
erélyes nyomozást indított a gyilkosok kéz- 
rekeritésére. A nagy felkészültséggel meg­
indított vizsgálat gyors eredményre veze­
tett,

délután két órára már jelentették a fő­
kapitányságnak, hogy az egyik gyilkost 
elfogták.
A rendőri jelentés közli, hogy a kora 

délutáni órákban a detektívek elfogtak egy 
fiatalembert, aki rövid vallatás után beisJ 
merte, hogy két társával együtt ő gyilkolta 
meg a törzsőrmestert. Két társának nevet 
is elárulta, de a rendőrség a neveket a nyo­
mozás érdekében egyelőre nem hozta nyilvá­
nosságra.

Az esti órákban mind a három merémy 
löt elfogták: Horváth István 27 eves kőmű­
ves, Kind aucr Lajos kőműves és Gál Fe­
nnie napszámos. A gyilkosságát Horváth 
követte el. A rendőrrel folytatott viaskodas 
közben kicsavarta a revolvert a rendőr ke­
zéből és azzal ütötte agyon. A gyilkos va- 
lóazinüleg statáriális bíróság elé kerül.
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Hölgyeknek
Téli bari nya
jo minőség, diapp, szűr- Q*e
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Se yt mharisnya
első endti mosóselyem, 
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Reform-nadrág
hibátlan Irlkóselyem. - C»_
sztp pasztellszínek

Kombiné
betl'Zt csipkével, első­
rendű kivitel, minden 
dlvatszinben

Kötött mel'ény
tiszta gyapjú, selyem- 
jaqusrd, nagyszerű 
ajar.dék

Pullover
tlsz'a gyapjű, modern 7R"- 
szlnek es minták

Kötött kosztüm
pullover és ölj, tiszta 4Ctt"„ 
gyapiu, legújabb fa- löö 
zonok és színek is feljebb

Franci s?pk«
sötétkék és más színek, Of\mm 
jó minőség

Ch ni le-sapka
modern színek

Zsebkendő
fehér azsurral % tet

Uraknak
3 50

Szokni
flór selyem-jaquard-al, 
szép minták

Szokni
tiszta gyapjú, nagyon 
tartós

Szók' itartó
.Hercules", rendkívül 
erős

Nadrágtartó
.Hercules", elszakitha- -ffj» 
tnllan I«

5-

54"

Bokavédő
tisi ta g> ayju filc, drapp, 
szürke, fekete

Selyem sál
szép színek és minták

Kesztx ü
tarlós trikó, egészen 
bélelt

22'

15'5Ö

16-

28-
18-

8“

Selyem-nyak-
kendő 40-
szép minták ■ “ "j ÖV 1

Inggallér
jó minőség, kemény és 
félkemény

Ing
fehér színes mellel, jó J.Re™ 
minőség

Ing
zef r, nagyon jól mos- CQ'Cn 
ható, gallérral UU UU

54'-

Gvermekeknek
Harisnya
pamut, nagyon jó mi­
nőség
Harisnya
tiszta gyapjú, strapára

4-
és feljebb

12-
éi feljebb

Kötött mellény
gyapjú selyemmel

Pullover
tiszta gyapjú, modern 7R"- 
szlnek és minták

Kötött kabátka
tiszta gyarji', 1 2 éve­
seknek, fehér rózsaszín, ßß*.
Játszó öltöny
kötött, tiszta gyapjú, l 2 Cß"„ 
éveseknek
Kötött ruhácska
sok praktikus színben, 71‘Sfi 
1—3 éveseknek * »
Sweater
'fszta gyapjú, 3 óéve- OC*_
seknek. nagyon tartós wW
Pullover
tiszta gyapiu. 3 5 éve- JC*-
seknek, rendkívül tartós
Pull wer
tiszta gyapjú, o-osz fa- Cjl^
zou 3—5 éveseknek
Kesztyű
trikó, egészen bélelt, na- 14*"
gyón erős
Kesztyű
egyujjas, kötött, tiszta -|Oe_
gyapjú, fehér színben
Kötött sapka
tiszta gyap ű, bolyhos, 4 (> _
letiér es színes
Trikó-alsóruha
1 — 3 éveseknek, nagyon 0 4»_
taitós minőség
Pyjama
nagyon ta'tós, flanelt, C4"_
I— 3 éveseknek
Reormnadrág
trikó bolyhos béléssel,
3— 6 éveseknek

Ma, vasárnap »/28 -12 óráig nyitva
rr

KLEIN IENO
speciális harisnya-, trikó- és fehérnemü-üzletei, Novisad, Vei Beőkereí, Senta

Eredeti Bleyl-.-sweaterek, LBO- és Kayser-hansnyák gyári lerakata ____|

Ma a Tri Zvezdc játszik Szomborhan- Apatin- 
bót jelentik: Az. apadni Tri Zvez.de vasárnap Sz.om- 
borban vendégszerepel, ahol a szombori Zsák baj­
noki ellenfele lesz. A Tri Zvezde törekedni fogí, 
hogy a mérkőzést mindenáron jó gólaránnyal nyerje 
meg, mivel a jelenlegi gólarényának javítása mellett 
még a második helyet is elfoglalhatja a dunai cso­
portban. A Tri Zvezdc a következő összeállítás­
ban indul Szomborba: Koma, Mász, Schródi, Kon­
rad, Krómcr, Braun, Mitrovics, Károlyi, Cziegcr 
Koszics, Zimmermann. A csapatot számos híve fogja 

elkísérni.
NAK hírek- A holnapi tréningmérkőzésekre a 

következő játékosok feltétlen megjelenését kéri az 
intő: Délelőtt 8 órakor: Basics, Mulin, Giorgijevics, 
Kotrba, Thurzó, Zolles, Lereh II, Milinszki, Sztan-

ko, Elek, Vizi, lakács, Vas, Ricsay, Werner, a 
felsorolt játékosok n PÁK komb. csapata ellen 
játszanak. Délelőtt fél tízkor a Graíicsár első esni 
pata ellen u következő játékosok szerepelnek: Dres­
sing, Zahorny, Müller, Haas, Rilli, Schubert, Schelb, 
Conics, Schick, Sarró, Weisz, Sovljanszki, Gya- 
kovics, Lenhardt. A fenti játékosok kötelesek hol­
nap a fenni jelzett, időben a pályánkon megjelenni 
Minden igazolatlanul elmaradt játékos felelni fog a 
fegyelmi bizottság előtt. — Vezetőség.

Megépítik a budapesti sportcsarlnokot- Buda­
pestről jelentik: A főváros sportbizottsága i>éntekcn 
úgy döntött, hogy a sportcsarnokot az Aréna utón 
építik fel. A határozat legfelsőbb döntésre ti fő­
város tanácsa elé kerül.



December

VASÁRNAP

— Karácsomi istentiszteletiek sorrend­
je a noviszádi katolikus templomokban. A 
belvárosi templomban: Dec. 24-én, csütör­
tökön : nincs már hajnali mise. lehat ren­
des hétköznapi rend. Sz. misék fél 7-kor és 
negyed íi-kor. Karácsony napján éjfélkor: 
Ünnepélyes nagymisc. ti órakor reggel: Fasz 
tor mi se (horvát népének). Utána horvát 
szentbeszéd. íi-kor és háromnegyed 9-kor: 
deákmisék. Fél 10-kor magyar szentbe szed. 
10-kor Ünnepélyes apáti nagymise. Utána: 
német szentbeszéd. 11-kor csendes mise (né­
met ének). Délután 3-kor ünnepi vecsernye 
December 20-án Sz. István vértanú. Va­
sárnapi rend: Háromnegyed 10-kor magyar 
szentbeszed. Délután 3-kor litánia. Decem­
ber 27. Sz. János evangélista. Borszentelés 
n fél 7-es sz. mise után. December 31. Sz. 
Szilveszter napján este ó-kor magyar szent- 
beszéd és évvégi hálaadás. A rókusi tem­
plomban : Ivcccm'ocr 23-án utolsó hajnali mi­
se. December 25-én Karácsony ünnepén : Éj­
félkor énekes nagymise. ti órakor reggel 
pásztorok miséje. 9-kor szentbeszéd, nagy- 
mise. Délután 3-kor vecsernye. December 
26. Sz. István ünnepén: Vasárnapi rend. 
Fél 7-kor reggeli mise, 9-kor szent beszéd, 
nagymise. Délután 3-kor litánia. December 
27-én a fél 7 órai mise után borszen teles. 
December 31-én, Szilveszter napján este 5- 
kor szentbeszéd, utána ünnepélyes évvégi 
hálaadás. A telepi templomban karácsony­
kor : Éjfélkor énekes nagymise. ti-kor pász 
torok miséje. 9-kor szentbeszéd, utána nagy­
mise. Délután 3-kor le ténye. Egyébként va­
sár- és ünnepnapokon: Délelőtt 9 órakor 
szentbeszéd, utána szentmise. Délután 3 óra 
kor letenye.

— Karácsonyi istentiszteletek sorrend­
je a noviszádi örmény katolikus templom­
ban. December hó 24-én, csütörtökön ka­
rácsony előestéjén délután 5 órakor elü­
ti nnepé.ly, utána litánia. Karácsony napjan j 
pénteken és S/.t. István napján az jstentisz- j 

teletek a szokásos időben délelőtt 9 órakor | 
lesznek. Délután 4 órakor litánia.

— Református istentiszteletek sorrend- : 
je Noviszádon és a környéken karácsonykor j 
és Szilveszter napján. Noviszád: December ; 
21 -24 naponként délelőtt 9 órakor a telepi 
templomban, 21 23 este lél hét órakor a
városi templomban. Karácsony első napján 
25-én délelőtt 10 óra 45 perckor ünnepi is­
tentisztelet és úrvacsora osztás a városi 
templomban, 10 órakor a telepi templom­
ban, délután 3 órakor a városi templomban 
német istentisztelet és úrvacsora osztás, dél­
után 3 órakor a telepi templomban, este 
ti órakor1 a városi templomban. Karácsony 
másnapján december 26-án délelőtt il óra­
kor istentisztelet a raboknak, 10 arakor a 
városi és telepi templomban. Délután 3 líra­
kor a telepi, ti órakor a városi templomban. 
Vasárnap, december 27-én délelőtt 10 óra­
kor a városi templomban, délután 3 órakor 
a telepi és este ti órakor a telepi templom­
ban. Csütörtökön december 31-én, Szilvesz­
teri hálaadás délelőtt 9 órakor a telepi 
templomban, este 7 órakor a városi tem­
plomban. Budi szaván: 25-én délelőtt 10
órakor, 31-én délután 3 órakor. Bvocsin : 
25-én délután 3 órakor. Turnerin: 27-én 
vasárnap délután 2 órakor karácsonyi isten- 
tisztelet és urvaesoraosztás. Szegény
gyermekek felruházás! ünnepélye a refor­
mátus városi templomban, ma délután fel 2 
órakor kezdődik.

F331 december 20

December 24-től

szenzáció

a szubotical Városi Moziban

— Nikolics Milán bán szlávája. Niko- 
ties Milán bán tegnap pravoszláv Szt. Mik­
lós napján ülte meg házi védszentjénck ün­
nepét. Ez alkalommal Noviszád város társa­
dalmának vezetőegyénisógei mind felkeres­
ték a bánt szerencse ki vánataikkal.

— Meghívó. Felkérem a Cecilia egy­
házi énekkar összes női és férfitagjait, hogy 
a hétfőn este 8-tól 9 óráig tartandó összpró. 
bár a eljönni szíveskedjenek. — Karnagy.

Időjárás. (A noviszádi katonai me­
teorológiai állomás jelentése.) Az egész or­
szágban hideg idő volt, sok helyen hax ázás­
sal. A hőmérséklet minimuma Caribrodon 

19 fok, maximuma Mosztáron 2 fok volt, 
Noviszádon tegnap délben 4 fokot mu­
tatott a hőmérő.

Időjóslás. Az egész ország területén 
még hidegebb idő várható, az ország belse­
jében helyenként faggyal.

— Vegyen karácsonyi ajándékul bőr­
kesztyűt, harisnyát. Fischer J. és Ha, Novi- 
szád.

A karácsonyi ünnepekre idejében kell ellátnia magái 
a szükséges cikkekkel, mint dió, maudel», no
győri, szöllő, tinóm asztali olaj és főleg a 

kitünően őrölt török kivi.

SZLDNKIMEN1C, NOVISZÁD i
PaSicseva 37 mindezt mérsékelt áron és pontos

kiszolgálásban nvu|t|a önnek. 5543 j

Megnyílt a noviszádi korcsolyapálya- A n<n i 
szadi Lawn Tennisz Klub jégpályája ma megnyílt, 
a Duna ucca végén, a sétatéri tenniazpátyán. A 
jégpálya délelőtt 9—11.30, délután 3 órától hasz 
nálható. Este villanyvilágítás. Belépődíj felnőtt, í 

I nek 6, gyermekeknek 4 dinár. A pályát este csak 
felnőttek használhatják. A jég máris kitűnő áll an 
dóan gondozzák.

— Jól sikerült a iiovakanizsai tártálc 
i kos tisztek 17-iki táncmulatsága. A nova 

kanizsai tartalékos tisztek csütörtökön, di 
ccmbcr 17-én kitünően sikerült táncmulutsá 
got tartottak, amely a kora reggeli órákig 
tartott.

— Praktikus karácsonyi ajándék a szép 
női fehérnemű. Fischer J. és Fia. Noviszád.

— A noviszádi Polgári Magyar Dalos 
kör szilveszter estje nagysikerűnek igérke- 

í zik. A dalosok és a különféle tréfás jelene­
tek szereplői már-,már befejezték az élőké 
szilieteket, a közönség nagyon jól fog mu­
latni a Szilveszter estjén a Magyar novai 
Trombitás vendégi őben.

i — Társasjátékok, játékok legolcsóbb,,.
1 Schmolkánál.

Csak Gelb Bélánál
Novisad, Futoski put 11 kaphatók olcsó árban

csillárok tfennemií villamos felszerelések
— Fűzők, melltartók leszól ltott ka^á 

csonyt árakon. Fischer J. és Ha, Noviszád.
Három hónapra ítéltek egv tolvaj sztnra- 

kanizsni napszámost. A szuboticai törvényszék Bo- 
zsics tanácsa tegnap tárgyalta Lukics Nikola szt ara- 
kanizsai napszámos lopási bünperét Lukicsot az­
zal vádolták, hogy ez évi szeptember 21-én ven­
dégségben járt Giah ivác Sztcvan gazdánál és an­
nak távollétét felhasználva, a lakásból ellopott egy 
órát és több ékszert A tárgyaláson a vádlott azzal 
védekezett, hogy Crabovác felesége már régebben 
szerelmével üldözte t s az ékszereket ö adta neki, 
hogy megnyerje szerelmét. Ezzel szemben úgy Gra­
hova c mint felesége tagadták ezt és terhelő vallo­
mást tettek Lukicsra. A bíróság rövid tanácskozás 
után Lukicsot húrom hónapi elzárásra Ítélte.

— Emlékkönyvek, albumok, Irómappák 
hihetetlen választékban Schmolkánál.

Egy telel nbandlta meg'nt becsapta 
a noviszádi tűzoltóságot. Tegnap este ke­
véssel félhat után egy hang felhívta a novi­
szádi tűzoltó- unt azzal. hogy a selyem­
gyár közelében ttíz van. A tűzoltóság azon­
nal kivonult, azonban tüzet sehol sem talál-1 
lak s hamarosan kiderült, hogy ismét tele-1 
fonhandita garázdálkodott. A noviszádi rend 
őrség most szigorú lépéseket fog tenni, 
hogy az utóbbi időben annyira gyakorivá 
vált ilyen fel ültetéseknek véget vés són s 
lm a telefonbanditát sikerül kézrekeriteni. 
példás büntetésben fog részesülni.

Karácsonfadiszek, Hantijánál Futakiu-7
Zagreb: Hungária—Grad janszki 3:1 (1:0).

MEINL GYULA
Alapítva 1862. - Kávéimport. - Teatmport. 
Csokoládé, likőrök, brandy, rum, punch, kék* 
sok. gyumölcslze-k, málnaszörp, orangeade stk

A hazaárulással vádolI dr. Pfriemer, akit a gráci 
esküdtek egyhangúan felmentettek.

<
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HIRDESSEN
a RcggsH Ujságbar

APOLLO, dec. 18-20-án

Bánky Vilma
„H orcegnő és sofőrje“ cimü rendkívül kedves szerelmi lílmjátékban 
Kiegészítő : A legújabb Fox Journal Kezdet 5, 7, 9 A órakor



december 20
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— Csödönki vilii kényszrregy.'zség. A no 
«szadi Vörxónyszvk tegnapelőtt ceödöciki- 
x<L|j kényszeregyezségi eljárást indított Be- 
tynnszki Proka pasicsevói fakercskedő ellen 
Jegyeztető kiró Levakovics Matija, vagyon­
kezelő a pasicsevói községi jegyző. Aktívák 
G5 ezer dinár, passzívák 100 ezer dináron 
feliül, jelentkezési határidő január 10., tár­
gyalás február 21.

Reográdban uj gyermek lap indult 
meg. A jugoszláv gyermekű tere túra, amely 
eddig meglehetősen gyenge lábon állott, uj 
gycrmeklappal gyarapodott a napokban. A 
,'Vrcme“ napilap főszerkesztőjének Kosz- 
ties Grgurnak és Zrnics Jclena ismert új­
ságírón őnek szerkesztésében a napokban Vi­
dám csütörtök (Veszeti csetvrtak) címmel 
gyermeklap jelent meg. A lapot számos il­
lusztráció teszi színessé és egyik fontossá 
ga, hogy különösen nagy súlyt fektet u 
gyermekek morális nevelésére. Az. uj gyér 
meklapot minden újságárusnál meg lehet 
kapni 2 dináros árban. Előfizetni a követ­
kező címre lehet: A „Vészeli csetvrtak1 
szerkesztősége Beográd, Knez Míletma ul 
28. Előfizetési ár negyedévre 25 dinár.

PHILCO RADIO?
— Fűzök, melltartók és különféle be- 

iegkőtők legolcsóbban kaphatók „Femina , 
Wollner Ilonkái Noviszád, Zsclycznicska 20.

__ Szombor város közgyűlése. Szombor
város képviselőtestülete hétfőn délután fél 
4 órai kezdettel tartja ez évi utolsó rendes 
közgyűlését. A közgyűlésen több fontos 
pont szerepel, Így az 1932. évi költségvetés 
is. Az első pont a bán leirata lesz Bojkics 
Bogdán polgármesterré való kinevezése tár­
gyában. Ezt követi a polgármesteri jelen­
tés, melyben a polgármester az elmúlt lelev 
közállapotairól számol be. Fontos tárgyso­
rozat! pont a Sztapári utón lévő városi 
földek parcellázása, valamint a varos doi- 
lárkölcsönének visszafizetése is. Nagy vitá­
ra van kilátás a szombori cipészek egye­
sületének ama indítványa körül, melyben 
a városba behozott készcipőkre városi ille­
ték kivetését követelik. E tárgysorozati pon­
tokon kívül több kérvény szerepel még a 
közgyűlés tárgysorozatán.

ír
tin/

apró
karácsonyi
ajándék
helyett
vegyen

ÍZ 85®

Kizárólagos képviselet: Iványi Ernő Novisad, Kr. Bleksandra 5

Olcsó és s?ép karácsonyi ajándékot vehet az 
ANGYAL DROGÉRIÁBAN

nady választok laielUkban, panneUzóüveg.kb.n [raocla paifímSk, 
púderek éa mindennemű kozmetikai cikkekben.

Novisad. Jevrejska 12. 5

TŰZIFA, SZÉN, KOKSZ
a legjobb minds égben éa legolcsóbb 4rak mellett 5361

Ludwig Hubert i Sin Vel ,'-*nTelefon "5-17

— Gvcrmckfclruliázás Szoniborbsm. A 
szombori lcányifjusági Mária Kongregáció 
vasárnap délután 4 órakor a kát. legény 
egylet helyiségeiben karácsonyfa ünnepély- 
lycl kapcsolatban 80 szegény iskolás gyer­
meket ruház fel. Itt jegyezzük még meg, 
hogy a Jótékony Magyar Nőegylet karácso­
nyi segélykiosztása hétfőn, a Szociális Misz- 
szió Társulaté j>edig kedden délután történik 
useg.

— l)r. Alekszics becskereki sakkbajnok szi- 
o ml tán-mérkőzése- A becskereki Rádnicski meglu- 
v fisár a dr. Alekszics becskereki sakkbajnok teg­
napelőtt este szimultán-mérkőzést tartott, amelyen ll> 
ellenfele volt. Dr. Alekszics 14 játékot megnyert, 
i remis volt, hármat pedig elvesztett.

_ Tegnap este volt a becskereki Osztó-vendég-
lőben a római katolikus árvák karácsonyi felsegélye­
zése. Mint minden esztendőben, úgy az. idén is a 
becskereki Osztó-féle vendéglőben megható ünnep­
ség keretében adták át a római katolikus árvák 
részére u karácsonyi ajándékokat és ruhákat. 1 eg- 
nap este hét órakor nagyszámú közönség jelent meg 
az Osztó féle vendéglőben, ahol néhány meleghangú 
be .szód kíséretében kiosztották az árvák között a 
karácsonyi ajándékokat és ruhákat. Megható látvány 
volt a kis árva csöppségek öröme, amelyet a kará­
csonyi ajándékok s főleg n jó meleg ruhák váltottak 
ki belőlük

! Társasjátékok, Martijánál Futaki u. 7 
I — A ba jra oki egyházi dalárda Schubert 
j miséje. A nemrégen alakult bajmoki cgy- 
1 házi dalárda Toplak kántor vezetésével a 
i karácsonyi ünnepi nagymise alatt Schubert 

hires B-dur miséjét fogja előadni. Az ének­
kar és a zenekar, amelynek tagjai egyszerű 
emberek, akik mindennapi munkájuktól von­
ják cl azt az időt, amit a szorgalmas tanu­
lásra és gyakorlásra fordítanak. 1 oplák kán 
tor szakszerű irányítása mellett maris igen 
szép eredményeket értek el. Így nagy elis­
merést érdemeltek ki a szuboticai eucha- 

I risztikus kongresszuson való szercplésük- 
kel, december 1-én pedig zenésmise kere­
tében szerepeltek a bajmoki templomban 

Olcsó karácsonyi könyvvásár, részletre 
is Kardosnál, Vilson trg 7

December 28-án indul meg a Tempo- December 
28-án indul meg u Tempo ciinll sportláp, amely he­
tenként kétszer, hétfőn és szombaton reggel jelenik 
meg. A lap, amelyet kiváló sportújságírók szer­
kesztenek, a hétfői számban részletesen közli úgy 
a belföldi, mint a külföldi sporteseményeket, a 
szombati számban pedig tizenkét oldalas rádió­
műsort ad, amelyet nívós filmrovat, is kiegészít A 

lap ára két dinár.

Karácsonyi 
és újévi

képeslevelezölapok 
csak
IDinár darabonként 

„Bristol“ trafikban
Novisaf, 2eljezniéka 27 . 5536

Katyanszkí Vidos^ava
trfnctanárnfi ma este 8 órától 12 óráig össztáncot 
rendez n Winkle tele nagyteremben, Noviszád, Kralja 

A'eksandra ulira 7. — Jazz zenei

— Hirdetéseket a karácsonyi számra
kedd estig veszünk fel.

_I uz iRá skogra<!istán. Csütörtökön es
te a Placskó Dancsika nádtctejiü háza eddig 
ki nem dertiett okból kigyulladt és teljesen 
leégett. A toronyőr jelezte ugyan a tüzet, 
de mire a tűzoltóság a helyszínre érkezett 
a teljesen lángokban álló épület A vízhiány 
miatt nem tudta megmenteni. A ház bizto­
sítva volt és igv a kár nagyrésze megteru..

— Az Apolló mozi kiegészítő műsora 
nagy szenzációkból áll! 

Tűzifa,
Vlnl.nics latelepén

koksz, kőszén
legolcsóbb és legjobb

Novlead, Falo.hl pat (kor- 
ház m«1l«tO. T»1«loo 22-37

Órák, arany-, ezüsttárgyak,
krlztálr khlMM.a.l Blándáktáreyak »MTT wál.zzUkba.

4s legolcsóbbak

Weinberger ékszerész és érásnál „

— Megvásárolták a becskereki központi fűtő­
testek gyártására szolgáló épületet. Megírta már a 
Reggeli Újság, hogy Becskereken társaság alakult, 
nmeh központi fűtőtestek gyártására rendezkedik 
be. Popovics Milan, a gyár vezetője tegnap megvá 
súrolta u „Z.enil joradnik* mezőgazdasági g*. pgx.u 
jelenleg üzemen kívül álló gyárépületét amelyben 
az uj gyárat berendezik. Az épületet uj tulajdonosa 
COO.OOU dinárért vásárolta meg

— Én csak S i b a! i c s-féle kenyeret 
eszem.

A jégzajlás leszakította a novakani/.sai 
ponlonhid'at. Novakanizsáról jelentik. Meg­
írta már a Regigeii Újság, hogy a novakani 
zsai pontonhidat a t iszili jégzajlás miatt lé­
iig kikötötték. Néhány nappal ezelőtt az 
„iirlaf ‘ nevű tiszai gőzös kapitánya figyel­
meztette a hidászokat, hogy a télig kikötött 
hidat erősen kössék ki, mert a nagyméretű 
jégzajlás könnyen leszakíthatja a hidat. A 
hidászok a figyelmeztetésnek nein tulajdo­
nítottak nagyobb fontosságot és így a ka­
tasztrófa tegnap be is következett. Reggel 
hat órakor hatalmas jégtömegek úsztak a 
Tiszán ,amelyek uz amúgy is gyenge hidat 
pehvlyként elsodorták. A pontonok teljesen 
szétszóródtak és eddig nem is lehetett ősz 
szcszedni őket, inig a jégzajlás teljesen 
meg nem szűnik. A kuUisztrólácrt egicxlüL 
a hidászokat terheli a felelőség.

— Könyvek* mesekönyvek óriási kará* 
csonyl választékban Schmolkánál.

— Pan csévéli a legszebb karácsonyi 
jándék Flcissigi Philips-rádió, csillár üz- 
etéíbeu kapható.

APOLLO december 21—23-ig

GRETA GARBO
legújabb müvében „ROM INCE“, Főszerepben Greta Garbo - Lewis Sinne cs az 

81 elsőrendű kísérő műsor. Kezdete 5, 7, 91/4jrrakor1_________ __
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tOvuoett Újság sti3L_december 20

— I j főszolgabíró Nox ihccsc i. A nnyi- j 
|,vce*-i járíis uj i ószolga hi rój iv á dr. Hies i 
Sztaukó x ojnici járási főnököt nevezték ki 
l>r. Jovánovies SzLavko becskercki 1 oszol- 
gátiról egx osztállyal előléptették.

— L j eivía.'ga/gató Xp.iti iLan. Beograd- 
»jól jelenti az Xvala, hogy az apatini erdő- 
igazgatóság nj igazgatójáx á l’ecina Mi.iovil 
erdészeti felügyelőt nevezték kL

Albumok, Hantijánál butaki u. 7
— Dr. Eckstein Lajos noviszádi orvos

külföldi röntgentanulmányáról visszaérke­
zett, rendelőjét Futoski ut Hi. sz. a la he­
lyezte és röntgen laboratóriummal szerelte
lel. ____________________ _____

PHILCO RADIO 1J
— Ovonialtiive a ski-járőröknél. V «vaj­

éi ski-járőrök legutolsó versenye alkalmá­
val a katonák ()vomaltine-t is kaptak. A 
katona-ski-járörök nagyon megkell x élték az 
Ovomaltinc-t, amelynek erőteljes hatása a 
nagy hidegben szinte fclbeesüílictetlen.

Képeslapok, Ilartijánál Futtaki u. 7
— Véres verekedés Noviszádon. A 

Dubrovaeska uccában pénteken este lél d 
után összeszólalkoztak Málics Ili ja és M i- 
Lánovies Joszip kereskedősegédek, mivel Má 
livsnak kialudt kerékpárján a karbidlámpa 
és Milánó vies nem akart neki a lámpa meg­
gyújtásában segédkezni. Málics emiatt meg­
sértette Xlilánoxiesot, mire ez úgy lejbe­
ütötte Máliesot, hogy azt azonnal elöntötte 
a xér és kórházba kellett szállítani, ahol 
bekötözték sebeit.

— M(gátigült a magyar vízum. A beo- 
gradi magvar királyi követség értesíti az 
utazóközönséget, hogy a láttamozási illeté­
kek ez év december no 1-től megváltoztak. 
Jugoszláv útlevélre egyszeri beutaz as l4(l 
dinár, egx szeri átutazás (tartózkodás nél­
kül) 110 dinár, kétszeri átutazás (tartózko­
dás nélkül) 210 dinár. Posta után bekül­
dött útlevelekhez még 7 dinárral leibélye­
gezett válaszboríték mellékelendő. Legcél­
szerűbb az útlevelet pénzzel együtt pénzes 
levélben beküldeni.

— Rendkívül olcsó karácsonyi és ú jévi 
kiárusítás Dávid ékszerésznél Szuboticm 
Alekszandrova ulica.

— Betörés Noviszádan. Belyanszki Bo- 
zsidár, a noviszádi pénzügy igazgatóság ta­
nácsosa jelentést tett a rendőrségen, hogy a 
Vojvogyunszka ucca ti. szám alatt levő la­
kásán betörők jártak. \ lukas ajtaját al- 
kulecsal nyitották ki és a hálószobában jel- 
törték a lehérnemüszekrényt, amelyből egy 
iiOOD dinár értékű brilliánsgyüriit, egy jegy­
gyűrűt és 1100 dinár készpénzt vittek cl.

Karácsonladiszek, 1 lantijánál l'ulakiu. 7
— V noviszádi Jud.s Makkabi tead.lu- 

tánja. X nox iszádi duda Makkabi sport- 
egyesület ma, vasárnap délután 4 órai kez­
dettel u noviszádi Szloboda szálló nagyter­
mében teadélutánt rendez. Beléptiülj In di- 
nár.

DETI EHC7IÍ SDOplí hire» magyar és francia festők 
/ÉSZ1 KlLLnUnuU" műnk í a karácsonyi va»ár tar 
tárnán 10.' dn ártól tel-ehb Schmolkánál. Jevrejska u. t:

— Vásároljunk hazai árul! Ez minden­
kinek kötelessége, mi is csak hazai árut ve­
gyünk, miután a küllőid minden országában 
meghonosodott ez a jelszó. V öl eg most ka­
rácsony előtt kell támogatni a hazai Ipart, 
mert csak Így lábalhatunk ki a válságból. 
Az ismert „Tivar“ ruhagyár a minőség 
fenntartása mellett leszállította az árakat s 
Így minden szülő megszerezheti gyermeké­
nek azt az örömet, hogy karácsonyra „Ti- 
x ar“-ruhát vegyen neki.

Lezuhant egy többszörös világrekord:r 
francia repülő. Parisból jelentik: Jean de 
Biscaya a franciák legkiválóbb repülőinek 
egyike tegnap gépével lezuhant és szörnyet 
halt. Biscay a eddig kilenc különféle xi ág- 
rekordot javított meg és legutolsó repülés 
són is rekordjavitó kísérletet végzett. A kis­
kategória,-, u gépek világrekord'.út akarta meg 
javítani. Repülés közben eddig ismeretlen 
okiból lezuhant a gép, a világrekordért hol­
tan emelték ki a gép romjai alól.

— A Tengerzugás, Fekete Lajos leg 
újabb verseskötete már megjelent és szét­
küldése folyamatban van. b elkérjük mind­
azokat, akik a könyvet gyüjtőiven megren­
delték és eddig nem kapták meg, szívesked­
jenek nevüket és címüket egy levelezőlapon 
szerkesztőségünkkel közölni, mert a szerző­
nek küldött gyüjtőivek a postán elkallódtak 
s ezért a szétküldésben zavar állt elő.

— Első török cukrászda (Orientalski 
poslastiőar) Szuboticán, Aleksandrova 7. 
Kaphatók a legjobb török specialitások, ere­
deti török kávé, élvé és sütemények.

— Személyvonat és Ú ti m on a t karam­
bolja Pontion közelében. Londonból jelentik 
A főváros közelében egx személyvonat bele­
szaladt egy tehervonatiul. Az összeütközés 
következtében három ember meghalt. sok 
megsebesült.

NEMES tánciskolájában
Vasárnap B—12 óráig RUM BA-EST

Rumba bemuta'ás és tanítás Pütött terem.
Kitűnő Saxofon Jtzz Belépő / dinár

— X szerzői ing védelme. Xz Xutor 
Centrale“ danábans.égi lcképviseh le Nox 1 szia 
dón értesíti az összes érdekelteket, a téli 
mulatságok szezonja alkalmából, hogy a du­
nai umsági hivatal I. ex i api i.is Hi-an ké t 
22192 sz. szerzői jogról szóló rendeletének 
értelmében egyetlen mulatságot, hangver­
senyt, teadélutánt, táncmulat: ájgot sem sza­
luid megtartani addig, a inig a szerzői jog 
védelmére alakult ügyuökse-g dunabánsági 
loképxiseleténck Nox iszádun kérvényt nem 
nyv(5toltak be a műsor ismertetésével együtt 
és annak megtartásál t az illető képviselettől 
engedélyt n cm ny ertek. Minden idevágó mu­
lasztást a fenti törvén;, értelmében a legszi­
gorúbban bünteti,k. a, élő nősen fel hivatnak 
a teremtulajdonosok, hogy a törvény meg­
sértése súlyos következményeket von maga 
után.

— Ajándékozzon bélyeget, bélyegalbu­
mot. Nagy választék Schmolkánál Noviszá- 
d<>n, Jevrcjszka 13.

— Borzalmas vérengzést rendezett l.i- 
\urnában egy' olasz repülőtiszt. Lixornobol 
jelentik: Vignes repülőhadnagy péntek este 
agyonlőtte a teleségét, akit néhány hónapja 
vett feleségül. Az asszony el akart válni az 

! urától, ezért történt a szörnyű tragédia. Csa 
: ládi megbeszélést tartottak, melynek során 
j a férj revolvert rántott és feleségére lógta. 

Az asszony családtagjai \ ignesné védelmé­
re keltek, mire a férj revolx erlöx ésekkel 
súlyosan megsehesilette az asszony apjat 

j és nagybátyját, majd egyetlen lövéssel meg­
ölte az asszonyt. Vignes ezután agyonlőtte 
magát.

I PHILCO P<MMQ!
— Óvakodjunk a zsebtolvajoktól! A no- 

j \iszádi piacokon az utóbbi időben minüjob- 
; ban elszaporodtak a zsebtolvajok, akik a 
! gyanútlanul vásárló közönséget állandóan 
I fosztogatják. Iáidig már több helyről érke- 
i zeit panasz a vakmerő zsebtolvajok ellen. 
! Ezúton felhívjuk a vásárló közönség íigyel- 
1 mét, hogy a piaci bevásárlások alkalmával 
i nagyobb elővigyázatossággal helyezze el 

magánál készpénzét.
- Karácsony ra likőr és cognak áruin- 

: kát 15—25 százalékkal olcsóbban kiárusit- 
juk. Kovács és Gclányi, Szubotica.

— A serdülő ifjúságnak reggel lelkei 
kor egx egy kis pohárnyi természeti 
„Ferenc József“ keserüxizet kell adni, meri 
gyomor-, bél- és xértis/tito hutásának liuk 
nál és leányoknál igen fontos eredményeket 
köszönhetünk. Gyógyszertárakban, drogé 
riákban és füs/t-rii/.letekben kapható.

Vti ;

Q düsseldorfi gyilkosság hangosfilmie 
a szuboticai városi moziban

X szubotieai városi mozi a karácsonyi 
ünnepekre az idei szezon legszenzációsabb 
filmjét, az „M“-et tűzte műsorra. Az „M“ 
tárgya a düsseldorfi tömeggyilkosság, amely 
annakidején az egész x 11 ág közvéleményéit 
hónapokon át foglalkoztatta. A film ötletes 
és kitűnő feldolgozása a nagy bűnügynél;. 
A művészi rendezés Fritz Lang érdeme, a 
főszerepet pedig Peter Lorz-e játsza. A fil­
met, amelyet a világsiker hire előzött meg 
Szuboticán nagy érdeklődéssel várja a kö­
zönség.

MIT ÜZEN A SZERKESZTŐ
------- -- _ 1 ...
Dudás Marcel, Szrbobran. Ami kérdésének cjs.i 

részét illeti, jogi munkatársunk véleménye s »• 
eltűnt öccse fél házrészét egyelőre semmifélék. -,i 
sem adhatja el, mivel öccse nex ének aláírása erry 
szolgáló meghatalmazás nélkül nem jogosult V 
eladás elrendezésének csak egx módja .an un sé­
dig az, hogy a fronton eltűnt öccsét n dttá nyil­
váníttatja. Az ilyen holttányilvánítási esetekre rö­
vidített eljárás van előírva és az gyorsan és olcsojt 
'keresztülvihető, llolttányilvánitás után Ön örökölni 
fogja öccse házrészét és ezután már, mint a másuk 
házrész tulajdonosa is a ház másik felét saját 
nevében adhatja el.

A vevő az ideiglenes szerződésnek csak ázott; 
részéhez ragaszkodhat ik, amely az. Ön tulajdonát 
képező fél házrészre vonatkozik.

Ön egyelőre a vevőtől vsak az, egész vctelárnnld,
\ agyis 4400 koronának a felét követelheti, ami 220í! 
koronát és dinárba átszámítva 550 dinárt tesz ki, 
viszont a másik házrész tekintetében a jövőbe* 
hekövetkezendő öröklés utáni eladás idejében fenn­
álló érték fog szolgálni irányadóul, amin felül ez 
egész ház haszonélvezeti értékének a felét is kö­
vetelheti, még pedig 1919-től kezdödőleg az ujnbt 
eladás időéig.

F. F. Novakanizsa. Az uj ipartörvény magyar 
fordítása január végén jelenik meg, az ara 30 dinár 
lesz. Megrendelhető a Reggeli Újság kiadóhivaUilá- 
ban.

ha rác Sanyi kiránduló, Szombor. i udomásunk szc 
rint, ha a karácsonyt a tengerparton akarja eltöl­
teni, visszafelé ingyen utazhatik, ha a következd 
állomásokra utazik: Szusak, Sibenik, Sz.plit, Met- 
kovics, Dubrovnik. Ezt a kedvezményt csak azok 
kapják meg, akik valamelyik tengerparti idegen- 
forgalmi iroda által igazolják, hogy legkevesebb. 

5 napot a tengerparton töltöttek. Ez a kedvezni ny 
december 21-től a jövő év január tizenhetedikéig, 
érvényes. Egyébként közelebbi információkat a l*»< 
nik utazási iroda bármelyik fiókja szívesen ad.

Mertlngő. A beküldött verset átadtak Szent* 
leky Kornélnak, aki az irodalmi rész szerkesztő.
üzeneteiben adja meg véleményét

Karácsonyi sz inunkban a világhírű

T elefunken-céggel
karöltve

10.000.» dináros
pá’yá atot hirdetünk, amelven részt vehet a Reggeli Újság minden olvasója. 
A pályadijakat s a feltételeket karácsonyi Számunkban fogjuk részletesen ismertetni.
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Az uj ipartörvény

Jutalékos ügyletek

(4) A munka valla lónak a jutalók elszá­
molásánál joga van arra, hogy a munkája 
által megkötött üzletekről kiál.itott konvv- 
kivonatokat megtekinthesse.

(5) Az illetékes bíróság elrendelheti, 
hogy biróságilag esküt tett könyvszakértők 
vizsgálják át a munkaadó kereskedelmi 
könyveit.

223. B
(1) Kétség esetén a munkavállalónak 

(jutalék jár az olyan ügyletek után js, me­
lyek a hivatalos viszony tartama a att az o 
közvetlen közreműködése nélkül köttettek a 
munkaadó és ama üzletfelek között, akikhez 
n munkaadót utasította, vagy akiket <> veze­
tett a munkaadóhoz.

(2) 11a a munkavállalót meghatározott 
területre, vagy az üzletfelek meghatározott 
körére kimondottan kizárólagos képviselő­
ként alkalmazták és ha más ki nem kötte­
tett, akkor olyan ügyletek után is megilleti 
Q jutalék, amelyeket a munkaadó a szolga- 
lati viszony tartama alatt ezen a területen 
vagy ezekkel az üzletfelekkel a munkavál­
laló közreműködése nélkül kötött.

(3) A munkavállaló teljes jutalékot kö­
vetelhet, ha a harmadik személy részéről, 
nkivel az ügyletet kötötték, az ellenszolgál­
tatás a munkaadó magatartása miatt telje­
sen vagy részben elmarad, vagy ha u munka 
vállaló által kötött ügylet, illetőleg az o, 
közvetítésével kötött ügylet lebonyolítása a 
harmadik személy magatartása miatt elma­
rad és a munkaadó vagy harmadik személy 
ilyetén magatartására fontos indok nem
volt. , ... ...

(4) Ha a munkaadó harmadik személy
részére rabattot (engedményt) adott és ha 
niás ki nem köttetett, vagy ha a munkavál­
laló munkakörének székhelyén az illető

szakmára nézve nem all lenn más szokás, a 
rabbattot a jutalék elszámolásánál csak ak­
kor lehet levonni, ha azt az ügyletek meg­
kötése alkalmával kikötötték.

224. 8
Ha a munkaadói szerződései!diesen meg 

akadályozza a munkavállalót abban, hogy 
a szerződésileg biztosított, vagy pcd.g asze­
rint előreláthatólag bekövetkezendő jutalé­
kát vagy napidiját megkereshesse, úgy a 
munkavállalónak megfelelő kártérítésre van
jog11'

225. 8
(1) A munkavállalónak, aki ügyletek 

megkötésére, vagy közvetítésére kapott meg 
bízást a munkábalépés napjától kezdve nem 
szabad a munkaadó hozzájárulása nélkül 
semmiféle jutalékot, vagy megígért jutalé­
kot, vagy bármilyen más jutalmat ellogadni 
oly harmadik személytől, akivel a munka­
adó részére ügyletet köt, vagy közvetít.

* (2) A munkaadó a munkav ál 1 a lótól meg­
kívánhatja, hogy a jogtalanul felvett juta­
lékot vagy jutalmat, avagy azt az érteket, 
amelyet jutalék vagy jutalomképen jogtala­
nul átvett vagy elidegenített, neki kiszolgál­
tassa anélkül, hogy ez által elvesztené na­
gyobb kára megtéri Lése iránti jogait.

(3) A munkaadónak ez az igénye ele­
nyészik ama naptó:l számított három hónap 
leteltével, amidőn az ellentétes magatartás­
ról értesült. Minden esetben elenyészik ez 
a jog az igény keletkezési napjától számí­
tott három év után.

226. 8
(1) Ama ügyletekért, amelyeket a szol­

gálati viszony megszűnése után kötnek, a 
munkavállalónak csak akkor jár jutalék, 
ha az ügyletet ő kezdte meg és annyira elő­

készítette, hogy annak megkötése főként az 
ö munkájának köszönhető

(2) Ha a végzett munka szerint a ju­
talékra több munkavállalónak von joga, a ju 
talékot munkájuk arányában igazságosait 
fogják szétosztani.

227. 8
(1) A jutalék akkor esedékes, ha az el 

számoltatik.
(2) Ha mást ki nem kötöttek, okkor u 

jutalékot minden naptári negyedév végén 
számolják el. Ha a szolgálati viszony eme 
negyedév előtt megszűnik, a jutalékot a 
szolgálat megszűnésével számoljak el. A fel­
tételesen szerzett jutalék tekintetében az el­
számolást legkésőbben az ügylet feltétlenné 
válla után egy hónapon belül végzik el

228. 8
Ha a munkavállalónak időleges, vagy 

bármilyen más jutalmazásra (remuncráiiá­
ra) van joga, az öt még .akkor is megilleti 
ha a szolgálati viszony még a jog esedékes­
sége előtt megszűnik és pedig abban az ösz- 
szegben, amely a honorálandó szolgálati idő­
szak és a szolgálatban eltöltött idő aranyá­
nak megfelel.

229. 8
(1) Ha a munkavállaló) a szolgálati vi­

szonyban, amely gazdasági működését leg" 
nagyobb részben lefoglalja, a munkaadó ház­
közösségébe fogadtatik, ez a munkavállaló­
nak betegség esetén, amely nem szándéko­
san ,vagy túlságos hanyagság folytan állt 
elő, a pénzbeli fizetés mellett a szükséges 
élelmezést, orvosi gyógykezelést, és a 
gyógyszereket legfeljebb tizennégy napra 
adja, ha a munkaviszony már tizennégy 
napig tartott, ha pedig az már félévig tar­
tott, legfeljebb négy hétre.

(2) Az élelmezést és gyügykezelést a 
kórházban, vagy a munkavállaló hozzájáru­
lásával harmadik személynél is lehet adni. 
Ha a betegség természete folytán az szük­
séges, a munkavállaló kórházi ápolást kö­
vetelhet.

ELMENT A NYÁR
REGÉNY

Irta: KOMAROMI JANOS

rátából és a saját lábán. S még csuk nem is 
kellett nagyon "kupacitálni. Egyszerűen el- 
magy arázták neki, hogy Hal my l a más üzent 
erte, .hagy I umus c.igoz.t mindent cs nogy 
Tamás becsületszavával kötötte meg ezt az 
Ígéretet.

...Ahogy fölriadt, először árnyékára e- 
<sett a szeme: alig nyúlt meg három arasz- 
ezat, tehát jókor délután lehetett még... 1- 
igazság szerint nem is tudta, miért ugrott 
föl ilyen váratlanul, de egyszerre úgy rém­
lett neki, mintha hangokat hallana egész 
közelről. Erre óvatosan a szélső fákig osont 
de ott rémülettel látta, hogy tőle alig öt 
lépésre Tarján Laci áll a patak mellett. 1 ar­
ján Laci szembenézett vele s intett neki ■

— Szervusz, Jóska!
Csopaknak azonban rossz előérzete volt 

s durván kiáltott rá a jogászra.
— Mit keresel itt? Miért nem hagytok

|>5Jcén ?
— Haza kell jönnöd Józsi, — mondta 

szelíden a Tarján fiú.
— Én? Haza?
Egyet ugrott, fölkapta a cipőjét s nyar­

galni kezdett a vadon belsejének. De még 
volt ideje, hogy visszakiálton:

— Nem fogtok látni többet!
Tarján Laci pedig ugyanakkor szájába 

dugta begörbített ujját s vészjelct adott. 
A füttyszó visítva hasított át a levegőn s az 
erdő lába egyszerre megmozdult. Egymás­
után bukkantak föl a cserjésből a Kobzos- 
fiú, Laczkó Pali és a többiek is mind. 1 ar­
ján Laci most elkialtotta magát.

__Elibe!
S igy történt, hogy Csopak Jóskát két 

perc múlva lefüleltek. Játszva ment, mert 
mezítláb volt az öreg s nem tudott mene­
külni. De erre már komolyan felhördült a 
bojtár:

— Takarodjatok!
Persze nem takarodtak, sót magukkal 

vitték Csopak Jóskát is, azaz, hogy vinni 
se kellett, mert Jóska velük ment sapt aka-

3. Omode
A kastély ebédlőjében két órát jelzett 

egy nehéz falióra. Omode fölpillantott a 
falra, egy percre kinézett az ablakon, hol 
a kert pázsitján piros virágok égtek a déli 
hőben s aztán becsengette a huszárt:

— Marci fiam, szaladj le Gelb Jakab­
hoz s hívd föl egy szóra 1

Marci összebokázott, tisztelgett, átvá­
gott a kerten s kilépett az uccára. Onnan 
ötven lépés volt csak a kocsma. Az ivóban 
Gébinó búslakodott...

— Asszonyság, hol van Gelb.
— Még mindig gondolkozik, kérem 

szólt leverten Gelbné. — A hátulsó házban.
Marci erre a hátulsó házba sietett. Az 

asztal mellett csakugyan megtalálta a bob 
tost, ahogy a két könyökére elolt s ahogy 
a szakádéhoz beszélgetett. Marci szabály­
szerű jelentést tett:

— Az én méltóságos uram cs paran­
csolom, névszerint Omode, akinek olyan ha­
talma van, hogy fölötte csak a király a 
de még az se biztos, azt üzem neked, Gelb 
Jakab, hogy mivel szavadat meg nem 
tottad, gyere fel a kastélyba.

— No, de kérem — riadt iol Gelb Ja 
kab hogy tartottam volna meg a sza­
vamat, amikor nem is mondtam, hogy mi 
tartom!

Marci türelmetlen lett:
__Csak semmi ugrálás! Vagy jössz

Gelb Jakab, vagy nem jössz! De na nem 
jössz, okosabb lett volna meg nem születni
nCk _J Megyek már, megyek — topogott

a boltos. . ' .
Felállt, sóhajtott egy igen nagyot s az 

ivón át követte a huszárt. Ott ránézett az 
asszonyára, majdnem csengve, mint a ve­

szendő lélek, kit pokolra visznek az ördö-J 
gök, még motyogni is kezdett valamit zsidó 
nyelven, azt hiszem, a félig holt feleségét 
vigasztalta, de Marci közibevágott:

- Na, gyerünk csak!
Elment s Gefb Jakabné hangosan felsírt 

a pult mégett...
Ahogy a kastély terra szára értek, Mar­

ci maga elé engedte a boltost:
Arra menni jobb kéznek, a nagy fo­

lyosón át, ott fog várni majd az én uram 
és parancsolom.

Tudom, legyintett Jakab. — Nem 
először gyüvök

Omode csakugyan vart na. Az ebcdlo 
szöglcterkélyében állt, hátul összefogott kéz 
zel, háttal az ajtónak, hatalmas fejével szin 
te az ablak fejét verte és ahogy ráköszöntött 
a boltos, félig megfordult, némán a díványra 
mutatott s tovább bámult kifelé az erkélyt 
ablakon. Gelb Jakab közbe leereszkedett a 
díványra, ijedten nézett körül a csillogó 
teremlxm, azaz, hogy csak akkor ijedt meg, 
amikor egész regiment pezsgí spalac kot vett 
észre az ebédlő asztalán. Hirtelen összeszá- 
molta őket: éppen húsz darab volt. Tudta 
már Gébi, hogy ma meleg lesz s önkentelo 
nül kibökkent a száján:

— Ajvél
Úgy látszik, Omode csak a hatást leste 

mert erre már megfordult. Gelbet cgyélöré 
nem vette tudomásul, mintha ott se lett 
volna, egyáltalán mintha a világon se lett 
volna, ahelyett járkálni kezdett a szobában, 
kényelmesen, hátul összefogott kézzel s egy 
szerre mondókéiba fogott de egyszer se né 
zett Gelb Jakabra:

— Hát Isten hozott öregem s légy üd­
vözölve úri hajlékomban. Bizony nem szép 
tőled, hogy oly ritkán szerencséltetsz... 

Méltósá...
Kuss — szólt egykedvűen Omode 

a másik szoba felé, — most én beszelek! 
Bizony nagvon idegenkedsz tőlem s csúnya 
dolog ez, Gelb Jakab, mert tudnod kéne, 
hogy jó embered vagyok...

Folytatása következik I _ j
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N.A.K
TEADÉLUTÁN 
4 érái kezdettel
a Win < lében

(o) Azok u kötelezettségek, amelyek e 
rendelkezések szerint a munkaadóra hárul­
nak .nem állnak elő, ha a szolgálati vi­
szonyt vsak bizonyos átmeneti szükségletek 
idejére kötötték és az még nem tartott egy 
hónapig.

230. g
(1) Az orvosi gyógykezelés és a szük­

séges orvosságok beszerzésének készpénz 
kiadásait, valamint a kórházi vagy harmadik 
személynél való ápolás költségeit a munka­
vállaló fizetésébe be lehet számítani, amely 
öt a betegeskedés idejére megilleti.

(2) A betegség ideje alatt a .munkavál­
lalót a 219. § 2. bekezdésének rendelkezései 
szerint táppénz illeti meg.

231. 8
Azok a kötelezettségek, amelyek a mun 

kaadóra a 219. és 229. paragrafusok .szerint 
hárulnak, megszűnnek, ha a szolgálati vi­
szony a kikötött idő lejárta előtt megszű­
nik .vagy korábbi felmondás, vagy elbocsá­
tás következtében, amelyek a 219. és 229. 
paragrafusok szerint nem a munkavállaló 
személyét érintő betegség vagy fontos okok 
miatt álltak elő. Ha a munkavállalót aka­
dályoztatás miatt bocsátják el, vagy ha az 
akadályoztatás idején felmondtak neki, ak­
kor a szolgálati viszonynak igy előidézett 
megszűnését nem v eszik figyelembe a meg­
jelölt igények tekintetében.

VBnASZ) HÍREK

\ kereskedők és gyáriparosok egyesü­
lete csütörtökön délután szép ünnepség ke­
retében osztotta ki szeretetadományait a sze 
gény gyermekek között. Az egylet nevében 
Milovánovies llija és Trumpf Péter tartot­
tak beszédeket majd a község nevében 
Szeidl Ödön biróhelyettes és Drakulics Da­
niin főjegyző köszönték meg az adományo­
kat. Azután kiosztották az ajándéktárgya­
kat. összesen 40 gyermek kapott teljes léli 
felszerelést és 40 gyermek egyes ruházati 
cikkeket. A községi képviselő testület 
tűiét elhatározta, hogy a jótékony célú gyűj­
tés credményekép összegyűlt pénzt és élel­
miszereket csak újév után osszák ki n sze­
gények között. Pénteken éjjel ismét be­
törést követtek el \ i hászon. Ismeretlen tet­
tesek Miller keresztély magánzó házából 
loptak el nagyobb mennyisége tűzifát. A 
két héttel ezelőtt eltűnt Wolf Károly mun­
kást még mindig nem sikerült megtalálni. 
Most Schwarz Jenő cukorgyári vezérigaz­
gató 100 t dinár jutalmat Ígért annak, aki 
az eltűnt munkást megtalálja. A cukor­
gyár a napokban befejezte ez évi répa kam­
pányát. összesen közel 12.001) vagon répát 
dolgoztak fel a gyárban. A kampány befe­
jeztével körülbelül 700 munkást bocsájtot- 
tak el. Pénteken a Szirotkin-léle malom­
ban szerencsétlenség érte Lotz Henrik mun­
kást, akinek a gépszij elkapta bal kezét és 
négy ujját letépte. A novivrbászi kaszinó 
2őM) dinárt adományozott a szegények téli 
I cl.segélyezésé re.

Fizessen elő a Reggeli Ujsagra

— O —
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Ma délután Novlszádon:
Rádnicski - Vojvodina és Iszfra Szlávia mérkőzés

Rádnicski pólya

Ma délután megkezdődnek a karácsom i serleg­
mérkőzések, egy első és egy másodosztály u meccs 
kerül eldöntésre Mindkét mérkőzést a Rádnicski 
dun apart i pályáján rendezik még púdig úgy, hogy' 
a Rádnicski Vojvodina mérkőzés előtt az Isztra 
elömérkőzest játszik a Szláviával.

A Vojvodina Rádnicski találkozók mindig ese­
ményt jelentenek, mert a két csapat küzdelme min­
dig erősiramu. izgalmas és sokszor bővelkedik meg­
lepetésekben. Az utolsó bajnoki találkozón a \ oj- 
vodina győzött 2:1 minimális arányban. Azóta még 
egyizben találkozott a két csapat barátságos mér­
kőzésen Itt is a Vojvodina győzött. X mérkőzés

íavoritja tehát papírforma szerint a Vojvodina, de 
a két csapat tudása között nincs olyan nagy különb« 
ség, amely a Vojvodina újabb győzelmét előre biz« 
tositaná. Egy-két gólos győzelme csak valószínű, de 
eléréséhez minden tudását ki kell játszani.

Papírforma után Ítélve, a Szlávia—Isztra mér­
kőzés a Szlávia biztos győzelmét Ígéri. A két egye­
sület külön bajnoki csoportban játszik. A második 
osztály első csoportjában az Isztra a sereghajtó 
vigasztalan szerepét tölti be, a második osztály] 
második csoportjában a Szlávia az első helyen ált 
X Szlávia győzelmi kilátásai tehát mindenképen 
indokoltak.

Ma este 8 órakor:
Barna és Szabados ping-pong világ­
bajnokok szereplése a Szlobodában

A mai nap kimagasló sporteseménye a Buda­
pest- -Noviszád nemzetközi ping-pong mérkőzés le­
játszása a Szloboda szálló nagytermében. A világ­
bajnokok a legkitűnőbb kondícióban vesznek részt 
u versenyen. Barna és Szabados jelenleg európai 
turnén vannak. Eddig már Angliában, Svédország­
ban és Németországban jártak és minden alkalommal 
elnyerték a bajnokságot. Igv Barna lett Anglia, 
Svédország és Németország idei bajnoka. A félel- 
meleshirü ping-pongozókat Noviszádon is nagy ér­
deklődéssel várják, melynek ékes bizonyítéka, hogy 
a jegyek a ma esti versenyre már nagyrészben elő- 
V ételben elkeltek

X Graficsár lelkes rendező gárdája minden 
tekintetben szorgalmas és kifogástalan munkát vé­

gez, mellyel Noviszád közönségének legkényesebb 
Ízlését is kielégíti. Az üdvözlőbeszédek elhangzása 
és zászlócsere után nyomban megkezdik a város« 
közi mérkőzést, a már jelzett sorsolásban. Utána 
a budapesti játékosok akadémiát mutatnak be, majd 
barátságos egyes mérkőzést játszanak a noviszádiák­
kal.

Eddig már több vidéki ping-pongozó is bejelen­
tette látogatását, hogy személyesen is meggyőződ­
jenek a világbajnokok kitűnő képes.ségeiről. A novi- 
szádi versenyzők szorgalmasan tréningeznek és igy 
előrelátható, hogy a Graficsár eme önfeláldozó ak­
ciója úgy erkölcsileg, mint unyagilak sikerülni fog.

X verseny pontban este fél kilenckor kezdődik

a szuboticai Szánd -SzMTC és a FAKÓ—Sport mérkőzéseket 
a Szánd pályán, a Bácska Villanytelep küzdelmét pedig 

a Bácska pályán iátszák le
■Szuhotiva mai .-.[Ku-tprogrumján húrom első és 

két másodosztályú mérkőzés szerepel. Az elsőosz- 
t á 1 \ u mérkőzések közül kettőt, 11 Szánd SzMTC 
és a FAKÓ Sport találkozását a Szand-pályán 
játsszák le és pedig az előbbit két órai, az utób­
bit pedig fél egy órai kezdettel. A harmadik mór>- 
kőzést a líácska \ iilanytelep küzdelmét a Bácska 
pályán két órai kezdettel tartják meg. /X mérkőzések 
közül a legnagyobb érdeklődés u Szánd SzMTC 
találkozása iránt nyilvánul meg, amely minden év­
ben ma jdnem derbi jellegű, mivel a Vasasok csapata 
épen a Szanddal szemben szokta kijátszani ti leg­
jobb tonnáját llirszerint a Szánd ezen a mérkő­

zésen ismét esapatváltoztatásokkul kísérletezik e» 
a vezetőség reméli, hogy a próbálkozások ezúttal 
sikerre vezetnek. Ugyancsak érdekes mérkőzés lesz 
a Bácska Villnnytelep küzdelme is, mivel a villany- 
gyári csapat az utóbbi időben erősen faljavult és 
a legerősebb szuboticai csapatoknak is méltó ellen­
fele. A FAKÓ Sport mérkőzésen cgyenlöerejü el­
lenfelek küzdelme várható, esetleg minimális Sport 
győzelemmel.

A másodosztályú mérkőzések közül a Hajdúk 
FÁNK találkozását fél kilenc órakor a Bunyevac— 

florae találkozását pedig tíz órakor játsszák le n 
Bácska pályán.

Ma iátszák a hatodik fordulót a 
szuboticai vidéki első osztályban
Mn mindössze bárom elsőosztályu bajnoki mér­

kőzés les/ .1 vidéken. Szomborhun, Szent ón és 
Xrbászon.

A szombovi mérkőzésen az utolsó helyezett 
Zsák kevés reménnyel startol az apatini Eri Zvez- 
dével szemben.

Szentén a Rádnicski SzAK két helybeli ri­
vális találkozása derbijellegű. A küzdelemnek a 
tiszai csoport bajnok jelölt SzAK a favorit ja.

X rbászon a VSC-nek nehéz dolga lesz a szom­
széd topolaiakkal megbirkózni, habár égetően szűk- 1 
ségesek a VSC-nek a bajnoki pontok. Több barát­
ságos mérkőzés lesz még a szuboticai vidéki ke­
rületben.

\ NAK atlétikai, kerékpáros, birkózó és boxoló 
szakosztálya ma, vasárnap délután, 3 órai kezdettel 
tartja első idei sport-teadvlutánját. A sportról elő­
adást tart Fojt, a szakosztályvezető. A leadd után 
keretében több szakosztály bontja ki zászlóját. A 
fiatal hölgyek ma szerepelnek először a ping-pong 
asztal mellett. Belépti dij nincs, len kötelező. A 
teadélutánon az amatőr fényképészek és a bélyeg­
gyűjtők is vészt vesznek.

X égigverik Európát a kanadai jégbokizók* Stock­
holmból jelentik: Az Európában túrázó kanadai 
jégbokicsapat tegnap 8:2 arányban győzött a Göta 
csapata ellen.

Odzsaci SG—Szí aga (Ibi lanka) (i:l (3:1)« Barát­
ságos. Biró: Lindenschmidt. Az OSC idei első 
palánkai szereplése alkalmával, biztosan győzött 
Ma Odzsnciii ad az OSC revansot a Szlogánok
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KADAC/OMYDA?
Sxubotlcán Braca uílmann karácsonyi vásárja

az idény szenzációia
A vásárlás a legjózanabb befektetés, amikor

olcsón lehet vásárolni

Vegyen jót és adjon hasznosat karácsonyi 
ajándékul

Karácsony ás egyéb al­
kalomra
14 krtos arany gyűrűt, jeggyüriit 
fülbevalót,láncot, lógót stb. külön­
féle kar és zsebórát

nagyon olcsón
vásárolhat
Krausz Samu cégnél, érás, Noviszád

PaSléeva (Szűcs) ucca 32. Plevna cukorke­
reskedés me.lett. Villamos megállóhely.
Ne rösteljen odáig iáradni .... ezzel 
pénzt takarít meg!

Alkalmi vétel. 2 darab elsfimid t gramofon b50 és 
750 din Gramofonlapok darabja 1U és 20 dinar.

Teleiunken, Standard, Nora stb. rá­
diók 12 havi részletre.

Minden nálam vásárolt áruért, Írásbeli jót­
állást vállalok! )411

Állandóan friss, elsőrangú

hentesáruk 
Bánsz Károly
üzleteiben

Noviszád
Knjeginje Zorke trg 14.
Futoski put 5Ö.

ISiézze meg kirakatainkat és győződjék meg 
szenzációs árainkról

URAIM!
Ha olcsón és ízléses n ak -rnak öltözködni, 

úgy keressék fel

Kenedié Károly
elsőrendű angol iiridívatszabóságát

f UbOliCäBt Miinojlotfiíeva ul. 6. Kcménv-palota

WEISZ RUDOLF
ÚRI SZABÓ

miért vesz drága árut,
ha olcsó pénzért ugyanazt 
a minőséget kapja ?

Garantált színtartó 
tiszta gyapjúszövetek.
Nézze meg szenzációs 4Í16
újdonságainkat.

Kulaí posztólerakat:
N O V I S 4 D, Kralja Aleksandra_20^_

Elsőrendű

fruskagoral hegyi

BOR
a karácsonyi és újévi ün­

nepekre literenként

5*- dinár
SteVi büflé, Usta ska 20

Karácsonyra, disznótora
leszállított árban vehet uborkát, paprikát, 
káposztát és különféle konzervfőzelékcket 

KEMÉNY-FÉLE ecet- és konzervgyár-

A LEGFINOMABB
fcS LEGOLCSÓBB

kávé
WGOBRlZilN&L

kapható 1!a etet- Novlsad Kr Petra ul. 7ban, SUBOT1CA L, Pozonsna ultca 3. sz. 1

Garantált jó egészséges, 
príma

dió
4 dinár kilogramia 

Gausz Viktor
Maitér, Noviszád. sse:

láték árúk, 
babák, 

kötött árúk
kicsinyben és nagy­

ban kaphatók
Landsmann fldoll 

Novisad
Kralja Petra 13.

Ski, ródli m
beszerzési áron alul kiárusítom. Óriási vá- j 

la zték korcsolyák, ping-pong, box, szoba 
torna stb, sportcikkekben.

MÉLYEN LESZÁLLÍTOTT ARAK!

Sport Magazin
M. Hajdú, Kr. Marija bulv.

Ünnepekre kitűnő fehér é» | 
■chiller

5'- dinár literenként
Likőr palackkal együtt min­
denféle ízben 28 dinár, 
(üres palack 10 dinárért) 
Kelebiat muskotály, karló­
cai uranös, dió hajas és fel« 
tőrt, aszalt szilva, szilva 
és gyümölcs Sz nagyban és 

kicsinyben kapható

Nőiesek Géza
Szubotica. Telefon 7-82

Karácsonyi ajándék
Dlvatizövet,

selyem, , „ 
mosó áru

mélyen leszállított árban kapható

Sár Sándorné
divatáruházában, SUBOTIC á

NOVISAD
UAJEVA UL. 3.

Ma már mindenki i

6illái nü Ul rutin iái
mert fl kulnl szövetek jók, színtartók és olcsók

Lerakatok:
Novisad Sombor Zagreb
Subotlca Vei. Becskerek Osljek

MftGYíR-NÉMEI
kölcsönkönyvtár

3000 könyv
Kardos, Vilsonov trg 7

Éd nem sopánkodom
hanem leszállítom az 
ÓRAJ/VITÁS árait. 

Ingaóra tisztítás Din. — 
más falióra cs ébresztő ,, 25*— 
zsebóra tisztítás ,- 23*
egyéb javítások <0—60 dinárig.

„OKULARIUM“
M. WOLF. NOVISAD

Katotikus porta 3. Ugyanott szem
üvegek 20, 30, 60, 80 és 120 D.

A legolcsóbb karácsonyi sonka 

csakis Mariin Róbertnál kapható

Nézze meg karácsonyi kiraka­
taimat és győződjön meg hihe­
tetlen olcsó árainkról!

Noviszád, Kr. Petra 30
Telefon 27-60 
Lakás 27-61
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KONTO X
A ItaxtrtpkoH * kirsiere« Félix Broeeuart 

3. UI» kwlturtilm

ílóedáaok Leidet* naponta >. 61/* éa 1/*9 Arakor 
Mérsékelt helyérak. ö, », 10, 12, 14 4« 13 dmár

Évi közgyűlés
Noviszád. 1. És II. neryedl lehenésxgazdák 

1. hó 27-én, vasé nap délután 2 érakor tart­
ják render évi kSsgyílésBket Uudarska (Epres) 
ucca 34 szám alatt, largy: évi elszámolás, elnök- 
választás, esetleges Indítványok.

Felkéretnek azok a gazdák, akik sertéseket akar­
nak tartani, hogy a gyűlésén okvetlenül megjelenni 
szíveskedjenek. _

5520 AZ ELNÖKSÉG

MINDEN müveit ember 
tadja, hogy ami az autók 
közt a ROLLS ROYS, az a 
rádiók közt MINERVA 32.

0532

ELADÓ
Komplett háló szoba, 

ebéd ó, konyha felszerelés 
rádióval garantált tiszta, 
őri I 11.000 dinárért el­
költözés miatt eladd. Bő­
vebbet „Hansa“ irodában, 
Subotica, Karadzsicseva 9. 
Bárány szálló köz. 654

Egy u) hálószoba beren­
dezés ölesen eladó. Novi­
sz ád, Tóta Kalmana ul. 12.

5542

Egy szép adómentes csa­
ládi ház, mely áll 3 szoba, 
előszoba, konyha, pír ce, 
mosekonyha és keltből — 
eJadó. Cím a no, i szadi ki­
adóban. 5538

ELADÓ HÁZ három la 
kással ás negyed hold te­
leppel a Darányi teiepen 
III. 238., a katolikus tem­
plomtól 5 percnyi, e. Sí30

HÁZ, mely üzletnek is 
atka más, elköltözés miatt 
Zseljcznlcska uccában el­
adó. Bővebbet Novlszad, 
Zseljcznlcska 81. sz a,att.

5v2

SZLRÉMI BOR literen- 
kénl 5 dinárért kapható 
Uudarska 16. Novlsz'd

5518

ÜZEMHELYISÉG
nagyobb száraz, világos, 
azonnalié kerestetik. Aján 
latok bér megjelöléssel 
setamolka hirdetőbe kül­
dendők. 551ó

Értesítés
Tltttekttel ért »item an. é 
kői^n*Cget, hogy a Kralja Petra 
19 (kapu alatt) levó nói- éa fér­
fi lo iráas üzletet megvettem. 
Karácsonyra melyen teazállított 
árnk mellett vállalok vil any- 
riz* éa vasond ólaikat, özivea
páitfog*at kér

„T« VfBl István

Egy 503 tlpusu csukott
Fi«» nuto, egy Ford- 
eo* traLlor, lset elsős 
Oliwer, azonkívül egy

öt ekés eke
©ladó

Érdeklődni
Fisebet Andrásnál Odzsacl

Eladó jutányosán egy 
5+1 lámpás és egy 4-+1 
lámpás hálózati elsőrangú 
rádió készülék. Bővebbet 
Krausz Nikola cégnél No- 
vlszád, Jevrejszka ul. 18 

5451

8 Vs HP villanymotor, 
egy türésrasztal es ket ti­
zedes mérleg (500 100 kg- 
Ig) eladó. Megtekinthető 
Noviszád. Nemaéka ucci c8 
sz. alatt. 5523

II étXAST KERE3 j |

Fűszer- és csemegeke- 
resktdő segéd, ál ást keres 
esetleg mint raktárnok vagy 
pénzbeszedő 5000 dinár 
kaucióval. Beszél szerbül, 
németül és magyarul. Cím 
a novlszádi kiadóban.

5514

FOGLALKOZÁS |

Villany, vízvezeték mun­
kák es javítás, k, gépjaví­
tások és lémnyomások 
megadott rajzok vagy min­
ták után legjutányosaob 
árban készülnek Letpnik 
testvérek Szubotlca, Fri 
Jase trg 15. Nlíin palota).

t»,>8

II KERESLBT I]

Nagyobb ÜZLETHELYI­
SÉGE I vagy erre a célra 
átalakítható házat, lehető 
leg a fulakl utón, bérbe 
keresek. Ajánlatokat kérek 
höldváitnak, — "lemerlnska 
ullca 8. 55.2

Ili limns
fé-ll*k éa »fik «vámár»
ni ká»l géptzAvéazci ba-

Garanté'l kb. 1500- 
<tio. havi jöiedel m 
mlmlhogy » esilvötl árat 
élve •■züM, ezövfibért lize- 
tüek ■ » leldol oxwadó 
lonalst ezélll )uk. írjon 
még ma di|taUn prospek­
tusért n kftvetkezfi címre: 
l)omeí* pletarska lode- 
• Infs, No. 16 Jógii Kálié, 
Martbor. Ttabarjeva 2.

LIPKA
Pénteken és l következő napokon 

A legérdekesebb tonfilm

ALRAUNE

HIRDETÉSEK Hans Heinz Ewers világsikert aratott regénye 
Zenéjét Irta: Filtz Roter és Dr. Kapper 

Főszereplők:

ugy hétköznap, mint vasárnap egy szó 
l dinár, NAOY BETŰS 2 dinár, a 
legkisebb apróhirdetés 10 dinár 
Az apróhirdetések ára előre fizetendő. 
Állást keresők 50% kedvezményben ré­
szesülnek olyan formában, hogy hirde­
tésüket díjtalanul közöljük ugyanany- 
nyíszor, ahányszor annak teljes árát 
kifizették

A KERETES HIRDETÉSEK alap­
ára: milliméterenként 0 80 dinár, a 
lap szövegrészében 250 dinár, c 
naplhlrek között 3dinár

Telefonon csak kivételes esetben veszünk 
fel hirdetéseket
jeligés leveleket, ajánlatokat stb csak 
akkor továbbítunk, ha feladójuk valasz- 
bélyeget mellékel
Vidéki kisebb hirdetési megbízásoknál 
kérjük a hirdetés árának előzetes be­
küldését akár készpénzben, akár posta- 
bélyegekben
Reklamációkat csak értelemzavaró sajtó 
hibák esetén fogadunk el 
Hirdetéseket a vasárnapi számunkba 
szombaton délután 4 óráig, egyéb szá­
mainkba a közlés előtti napon est! 6 
óráig veszünk fel

A\\oh Ce,

1 ILJBAv1
____

Wl>?*

Szép üzlethelyiség 2 uc- 
cal szobával és konyhával 
együtt azonnal kiadó — 
Noviszád, Futoika 33. 5526

KIADÓ két szoba, konyha, 
spelz. Novlszad, KaradZI- 
íeva ul. 18. Faith malom 
mellett. 5524

VENDÉGLŐ SZUBOT1- 
CÁN, az uj zöldségpiacon 
azomalra kiadó. Bővebbet 
Petrogradska ul. 2. 0663

II KIADÓ íj

KIADÓ két szoba kony­
ha, sreiz azonnal, Kara­
dzsicseva ul. 18. Érdek- j 
lódul Dr. Szekullcsnál, No- ! 
viszád, Kralja Petra 16. ,

5502 I

KÉT SZOBA-KONYHÄS 
LAKÁS előszobával, élés­
kamra, kamra, baromfi- és 
disznóól, fél kerthasználat- 
tal, Noviszád, Cara Dusana 
ul. 86. alatt kiadó. B5veo- 
bet Welsner bűikben, 
Grobljanska 30. 5412

JÓHÁZBÓL való szorgalmas leány fizetéssel, 
tanoncnak felvétetik. Kézimunknüzlet, Jevrejszka u. 
13. szám. 5537

HELYBELI leieket látogató ügynök kerestetik. 
Károlyi, Noviszád, Kiszacska 1. 5541

KOMPLETT hálószoba, ebédlő, konyha felszere­
lés, garantált tiszta, úri 11.003 dinárért elköltözés 
miatt eladó. Bővebbet „Hansa“ irodában, Szuboticu, 
Karadzsicseva 9. Bárány szálló köz. 0854

Alraune................. .... Brigitte Helm
Frank Braun ......................Hara d Paulsen
Ten Brlnken titkos tanácsos A bért Bassermanr, 
VolKonska hercegnő • • • Agnes Staub
Dr. Petersen..........................Bohnn. Götzke
Zanassc ügyvéd................. Albert Ltcho

Flip a* autóban, tonburleszk

Meahivó “•*
Az Adamovió- e epi Olvasó és Gazdakör 
f. hó 26 án (karácsony másmpján) a Kraxner 

fé e vendéglő nagytermében

műsoros táncestélyt
rendez, melyre a k r tagjait és a n. é. kö­
zön s.: get ti zteiettel meghívja a rendezőség 

— Kezd te este 8 órakor —
Válogatott kabaré műsor
E sőrangu zene. Belépődíjak 15'— 10 — és 
5'— dinár. A terem kelletne en fütve lesz.
Jegyek elővételben Schmidt é« Vadócz füirertiztr lekben kaphatók

KIADÓ 2 szoba, nagy 
előszoba, fiiidőszoba, mel­
lékhelyiségekkel. Klszácsi 
ccca 13. 5478

MINERVA RÁDIÓK cso­
daszériája — megtekint 
hető és meghallgatható vé­
telkényszer nélkül a Central 
Rádiónál, Subottrt. K» 
szlnó palota. 0333

Paprika
vegytiszta, különleges cse­
mege, leszállított áron 
Fucns <S Co., Snbotica, 
VVilsonova 11. 523

Egy SZOBA, konyha, 
spelz és kamra kiadó. Ml- 
losa Dlmltrljevlcsa 9. No- 
vlsiád. 5491

KÜLÖNFÉLE ||

BERLITZ mód-zer sze­
ri it szerb nyelvórákat ad 
szaktanár. — Érdeklődni a 
novhzádl kiadóban. 5529

SZUBOTICÁN, Cvijln 
restaurant helyiségét a 
Horvát-félc vendéglőbe
(Cara Dusana 4) helyezte 
át. Olcsó árak, pontos ki­
szolgálás. 626

DOBOZOK postacsomag­
nak, ruhának, cipőnek, leg­
olcsóbban és nagy válasz­
tékban Bar.hnál, Zrinjska 
17. sz] 4154 Fgv ki-érlet meggyőzt, 

hogy szeplő fs mindenné-

Költsön-
könyvtár
állandóan nj könyvek. — 
„Kultúra* Noviszád, Fu- 
tosk* 5. 4482

mü a cnsztilalanság ellen 
legjobb a Nagyenyedt Ko­
vács arckenőcs Borax szap­
pannal. — Kapható min­
den gyógyszertáro.n es 
drogériában. Főlerakat
Herzl drogéria, Subotica.

637-1

Dobozokat
kereskedelmi és ipari cé­
lokra 1 goics bvan gyárt, 
lemezeket raktárról szállít 
„Fax* Novlsad Tcelon
27-69. 5373

KARÁCSONYI ajándék­
nak való 11 harczl kanárit 
vegyen. Ju ányos áron kap 
ha'ó Lerch István kan árt 
tenyésztőn "1 Noviszádon 
Darányi telepi 146. 5531

Gramofonok, S
lemez újdonságok, 
varrógépek, RÁDIÓK
•zakazerfi szolid kisiol^áUa 
kedvezd részlet fizetéssel
kapható

Engl Franjo Subotica

•-/KOSZT
háznál és házon 
ki\ ül kapható:

IRICMÉL, NOVISZÁD
Safarlkova ullca 1.

Bank-könyves tranzakciók! Bérhítzak! 
Földbirtok tőkebefektetésre. Bővebbet „Han 
sa“ iroda, Szuhotica, Karadzsicseva 9. Bá 
rány .szálló köz.

— Konzum-keksz, a napi árakon alul 
kapható Mojsovicsnál. Noviszád. Kérjen a- 
ján latot.

Kiadó Noviszádon, Futaki ut 101 szánt 
alatt hentesüzlet, berendezéssel esetleg la­
kással . 5492

Fekete taxi kutyát megvételre keresek. 
Cim a noviszádi kiadóban. 5493

A szerkesztésért felel: TOMAN SÁNDOR 
A kiadásért felel: BLAZSEK FERENC.

OflÁltrtÁn 9 Legmodernebb festést készít
Ar.rllNrl! 1 TOBOLKA RUDOLF festő és 
UUw||UWI| l mazolo, Novlsad, Hatoiijeva n. 25

Szubolicán
korán reggel házhoz szállítva 
kapható mindenütt a

Reggeli Újság

Uránia“, nyomdai műintézet és kiadóvállalat, Komlós Márton nyomása, Noviszádon
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200 dinár betéttel - 5,000.000 - dinárt nyerhet!
- - , , le s r « _ iHa csak 25 dinárt kockáztat — 

a szerencsés véletlen 625.000 - dinárt eredményezhet.

A karácsonyi ünnepek
alkalmából lepie meg hozzátartozóit a beogradi Sz. Vince Egylet r

KATEDRÁUS-SOSSIEGYKtfEl,
-- ------------ -- 2 , D. 2,—iol «

összesen: 8,000.000.* Dinár 1
Főnyeremény: 5,000.000 Dinar

A sorsjegyek érái: 1/1 0.1001-. Vj O. 5^ . I* O.

tote J3 sAu?HI3l9A s 91 B t n Ül a fl
Sz Pl '£ l"d Wóira ‘pnsraoM

Ö3NJO OIQVti
esBxioi isepesBAaq qqosoioSai 
ijOipB.X jÓSllB S3 VUU3U tUimqBA

OHUftHllSÜHO
fVBín 0)3Z3A te>HJ3iuB nsnd!> qq^tTU^t

A1XR313ZS °»mil3d

la í.6hT burgonya 
Vöröshagyma

a legolcsóbb napi áron szállítja:
Gausz lános Hovisad, FutosKipu^Ö.

-------  '■ T> lefon 25-34

Legolcsóbban
gyári áron vesz:
Itrllsoknlt, bsrieaytt, •»- 
tétkék pollovert Iskolás- 
gyermekek ré.xére ts mln- 
deeiéle kStattárut - merttk 

után is — a*

Első Moviszádi Triko- 
tázsyyár lerakatában

(Bauer F.) NovUmd, Futo.ki put 27
l-g Urfiioknik már 10 dinártól |

Ptgydeml Figyelem!
Jó és olcsó uzsonna, ebéd 
és vacsora. kPQnC termé­
szetes borok és Dundjer 
ski-sör a

Weber Untai
(volt Maldacker) ve- dég- 
Ifiben. Novbzád, Kralja 
Petra 8. Elit zetök fel 
vétetnek.

Miiköszörüs és linóm acéláru üzletemet
Bene S.darevléeva nllca 26 exám álét
Jclaticeva ulica 3 szám
alá a ki.kápolna mell* beíveltem *1 Minden- 
lét, k5..örüléai munkát, nry-lnt •’orotva oltó 
hu=du,áló nyomdai gépká.ek .tb. kS.x»rhlí.ét 
olcsón vállalom.

MOLHftR ISTVfiM
mCköszörOs, sxjbotica

Halottatok emlékének megőrzése 
a legszebb emberi erényt

GOLGOTí
szereléssel, vlllanyvUágitá»sal és Wvédo 
szerkezettel la talakba nem verünk « 
get), nagv raktár érc és saját készítésű 
Koporsókban, szemfedelek és koszorúk­
ban, exhumálást és szállítást 
bárhová vállalunk, I legolcsább kiszolgálás

lenkcy Imr® ói S^Is
„GOLGOTA" temetkezési vállalata

Noviszád, Uszpenszka ul. 12. 
Telefon 26-90

Nagyvárosi
látványos­
ságot
nyuit a

cukrászda, hói 
letlzletesebb 
reggelit és 
ebédutáni fe­
ketekávét kap 
SIJBOTICA
Strosemajerova u
18. Upaitr pilot.

iLU I
íj

Ne vegyen cipőt
mielőtt megnézte volna kirakatainkat 

Figye.íe meg v e , s e n , e n k i v ü li árainkat!

Egy pár női atlasz tánc cipő. Elsőrendű minőség

r- , »• *njs fekete vagy színes, francia vagy angol
Egy pér not cipó, tenexe vagy
sarokkal, a legmodernebb formában
Egy pár női luxus-cipő, lakk vagy antilop, legújabb párisi 
modell, extra fin >m kivitel

Din 5<T 
Din 100’
Olli 13U moaeii, «Ana ■•»*->*“ ........ —ILn cg,«, cipőnk cUőr.ndU g,i,.m6ny, e eg.u, kivitet é. MŰM anya*

ÓIK Acipő,,é, lerakat *Lá Kralja «.tort.» 13 (a M.aré.H-paWval-W
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Beograd. !* 00: Pravoszláv istentisztelet átvitel. ; 
10.0 Mezőgazdasági előadás. II (iramofón. 1 - ■ j 
Népdalok harmonikán 12.: (I: Hangverseny 12 : 0: j 
Ilitek Ili00 .Munkáséru. 17.00: Egészségügyi elő­
adás. 17.20. Arszin népdiilcstje. 18 01 Juzz-átvitel.
18 20: Sport eredmények. 10.25: 1 .lóadás a kelet ze­
néjéről. 20 0 I Énekhang verseny. 20.30: Rádiócse­
vegés. 21 00 Hegedű és csellóhangverseny. 22.20: 
llirek, utána hangverseny.

Budapest- 0.00: llirek, kozmetika 10.00 Re­
formátus istentisztelet a Kálvin-téri templomból. 
11.00 Egyházi népének es szent beszéd a Jézus 
Szive templomból L tana: Időjelzés, idő járás jelen­
tés. Majd: Az Operaház tagjaiból alakult zenekar 
hangversenye 2 00: Grumofónhangxcrseny. 2.00: Or. 
Ma\ er Árpád főorvos: Az Országos Gazdasági Miitt- 
káspénztár baleseti sérültjeinek orvosi gondozása.
3 45: Az iskolánkixüli népművelés rádióelőadása. 
Utána: Időjelzés, időjárásjelentés. 5.00: Betlehcme- 
sek Néprajzi közvetítés Szentistván községből. 6.00:
Az inflációról. Or. Hary Xgosloii előadása. 6.20:
Az 1 honvédgyalogezred zenekarának hangx ersenye. 
7.15: Sport- és ügetőversenyeredmények. 8 00: Az 
elcserélt ember. Színjáték 8 felvonásban. Irta Bónyi 
Adorján. Utána: Időjelzés. Majd: Az Ostende kavo- 
ház szalon-, jazz- és cigány zenekarának zenéje Kal­
már Pál énekszámaival.

Bées. 10.00: Orgona verseny. 10.30: A szerelmi 
probléma a 20 század német lírájában. 11.00: A 
bécsi állatvédő egyesület karácsonyi ünnepe. H-la. 
Rádiózenekari hangverseny. 1.15: ( iteraverseny. .>00.
A gyermek és a gyermekkar. 3.30: \Y acek-zenekar. 
6.30: Beethoven: C-dur zongoratrió. 6.30: Ne tessék 
megállni, tessék tovább menni! Egy ismert a dl, me­
séli és előadja Huber Walter 8.15: Leon X iktor: 
Bécsi népénekesek cimü színmüve. 10.15: Korngold- 
jazz zenéje

Prága. 7 20. Karlsbad! reggeli hangverseny. 8.30: 
Gramofon, 9.00: A köztársaság karácsony i a ja. 9.20. 
Gramofon. 1100 A rádiózenekar hangversenye. 12.01) 
Harangszó. 12.05: Fuvószenc. 1.35: Mezőgazdasági 
előadás. 3.00: Smetana: Ördög Kata cimü operája. 
5.80: Gramofon. 5.45: Képek Nyugat Amerikából. 
6.00 Német leadás: Modern német mesterek Cseh­
szlovákiában, gramofon. 7.00: Mandolin és gitár- 
verseny 7.50: lux ószene. 11.20. lánc-zene.

Hétfő, december 21

Bcográd- 1100 Gramofon. 12.00: Harangszó. 
12.05: Hangverseny . 13.30: llirek. 16.00: Gramofon. 
10.20: Tornaóra. 17.0): Népdalok dudán. 17.30: l.ju- 
bisics Dimo könnyű dalokat énekel. 18.00: Délutáni 
átvitel a Moszkva kávéházból. 19.25: francia óra. 
20: Népdalok 20 30: A színésznő, Szkeccs. 29.50: 
llirek, utána a rádiózenekar hangversenye.

Budapest. 9.15: A rádió házi ötösének hangver­
senye 12.05: Gramofónhangxersenx 4.0 1: Asszonyok 
tanácsadója. 5.00 Milyenek voltak a honfoglaló 
magyarok. Bartucz Lajos dr. előadása. >1.30: A W ei- 
clinger szalonzenekar zenéje. 6.40: Német nyelvok­
tatás. 7.10: Márkus Lili zongorahangversenye. 7 40:
A remetéin. Legenda. Irta zalai Szalny László. 8.00: 
Az Operaház tagjaiból alakult zenekar hangversenye. 
Vezényel Berg Oltó. Közreműködik Bodó Erzsi.
9 2.0: Időjelzés és llirek 9.45: Sovánka Nándor és 
cigány zenek arának zenéje a Baross kavéhazból. Köz­
ben 10:15: Időjárásjelentés. Utána: Eindrücke von 
Ungarn. Irta Mustapha javai cserkész és ujsagiro.
1 elolvassa Somogyi Gyula.

Bées. 11.20: I'nltl-zenvkar. 1.10: Grantofón 3.20: 
A vakok gy ámolitó és foglalkozlato százesztendős 
intézete. 3.35: Xklostvi neuburgi karácsonyi játékok. 
4 00 Karácsonyi szokások és tájak. 4.50: Az osztrák 
női atlétika 5 00 X Nemes-zenekar hangversenye. 
0.15: A feltalálás és a szabadalom. 7.45: Gaudriot- 
jazz. 8.45: Beethoven: F-moll szonáta. 9.25: Fúvó*, 
kamarazene.

Prága. 1.50: X édekezés idegen szabadalmak el­
len. 2.10: Gramofon. 5.10. Rádiót an folyam. 6.30: 
Gvcrmekóra 5.5,5: Grantofón. 6.15: X munkásesalá- 
dok táplálkozása 6.20: Német leadás: Zenei kor- 
történek m gra mo 1 óul vi a ezekkel 7.1,5: llalalajka. 8.20 
Növik koloraturi nckvsnó hangversenye. 9.00: Kuné: 
Hegedű is zongoraszonáta 10 20 Skruz.siv Egy 
fs<5k a műhelyben, vígjáték.

Kedd. december 22

Bcográd. 112 0 Rádióliangverseny . 12.05: Gra 
mólón 13.30: llirek. 17 0): Népdalok. 19.25. Német 
nyelv oktatás 20 0 ó X vajdasági diákok lambura-

; met llirek és c'öadás: Marék György: X beszélő 
] opera, modern k. Kemény. 7.05: A jelenlegi gazda* 

sági helyzetünk. 7.20: Bcnes-fuvószenc. 8.25: W'ircn- 
: Rejman énekesnő dalestje. 8.45: Karácsonyi zene 
: 1) vérzsák gyermekkorából. 9.30: Nedbal-emlékóra. 
i 20 25: Színházi hírek

Csütörtök, december 24

Bcográd. 1100 Gramofón. 12.05: Déli hang­
verseny. 13.30: llirek. 19.80: Francia nyelvoktatás. 
20 0 I: A karácsony jelentősége a családi életben. 
Mondja X lasics Petur professzor. 20.80: Átvitel 
I .juhi janii hói 22(1 llirek. Esti hangverseny . 24.05: 
X ze írni ni katolikus templom éjféli miséjének át- 

v itcle.
Budapest. 9.15. Hangverseny. Közreműködik Grö­

ber Sári (ének), Námissy Erzsi (zongora) és Lux 
József (ének). Zongorán kisér Polgár Tibor. 12.05: 

j X rádió házi,Hősének hangversenye. 4.00 Manchen 
j Mariska rádiós-délutánja. Zongorán kisér Polgár 
\ 1 i hm o.OO: Buday Barna: Gaz.dakarácsonv. 5.80: 
! Karácsonyi hangúiul. Dr. Dolmány i Ernő, Székely-

verseny szünetében: Márkus László előadása. 2.15:
Grnmofónhangverseny. 4.00: Gyermek játszóéra. 5 00:
Magyar nóták. Előadja Nagy Izabella és Racz Béla j
cigányzenekara. 6.15: Római karácsony. Megyeri 
Lila előadása. 6.30: A Berciid szalonzenekar hang­
versenye. 7.47): A drótostól. Operett két felvonás- 

i ban, előjátékkal. Az 1. felvonás után: Időjelzés, | 
j sport ered mén vek. Az előadás után: Bura Sándor és |
' cigány zenekarának zenéje az Emke kávéháziról.

Bées. 10 00: Szórakoztató zene I Ians Heinz Boll- 
inann kamnruénekcssel. 12 00: Az 1931-es év jelen­
tősebb telmikai eredményei. 12.30: Wagner: Tann- 
haeuser c operája gramofonon. 5.55: Karácsonyi 
dalok. 6.80: Csillag a betlehemi istálló felett. 7 00:
X áros és külváros 7.30: Divatos dalok. 8.15: Sebőn- i 
Iliim és Kudclhui'g: A szenátor ttr e. 3 felvonásos 
v igjáléka 10 45: Doslal-zenekar.

Prága. 8.2,0: Gramofón. 9.30: \z. élet szociális
oldala egy sziléziai faluban. 9.50: Gramofón. 10 01 
Egyházi zene. 6.00. Német leadás: IV dilin jazz I 
délután. 7 00: I uvós-zene. 8.09 10.00: Dvorzsák
Szláv láncok a cseh 1 illmrmonikusuk előadásában i 
Smetana teremből.

30
$911 december 13

Heti rádióműsor
\ asárnap, december 20 A zagrohi vá- 

22.30: Hírek
zenekarának hangversenye. 20.« 0: 
claióál lomás műsorának közvetít v,- 
u s sport. Utána cigányzene.

Budapest. 9.15: Az 1. honvédgyalogezred ze­
nekarának hangversenye 12.05: A Mundivs szalon- 
zenekar hangversenye 4 00 Pista bácsi mesél a 
gyermekeknek 5.00: A karácsony története. Máté 
Elek előadása. 5.25: Radies Jóska és cigány zene­
karának zenéje. 6.80: Francia nyelvoktatás. 7.03: 
titrunszky Aranka hangversenye. 7.80: Karácsony 
augusztusban. Moly I amás előadasa. 8.00. Bécsi 
operett részletek. A bécsi rádióállomás műsorának 
közvetítése. Utána körülbelül 10.80: Időjelzés, idő­
járásjelentés, llirek. Majd: Koezé Antal és cigány - 
zenekarának zenéje a Boyal-szállóhól.

Bées. 11.80: Gciger-zcnckar. 12.40: Gramofón. 
3.20: Szólisták hangversenye. 4.15: Barkácsolás. 4 45. 
Becs legrégibb temploma: a Rupprcchl templom. 5 00 
Gramofón. 6.15: Karácsonyi szokások a lalun. 6.40.
A modern művészet válsága. 7.05: 1 orna. 7.80: 1 up­
per - Lynkctis 100 halála napjára. 8.00: Bécsi ope- 
rctlrészlct.

Prága. 1100: Gramofón. 12.00: Időjelzés, gaz­
dasági llirek. 12.15: Gramofón. 1.50: A szolgálati 
v iszom felbontása az alkalmazott alkalmatlansága j 
miatt. 2.00: Szokol-elöadás. 2.10: Gramofón. 5.10: | 
A karácsony ünnep és a család. 5.35: Gyermekóra. | 
5.45: Milyen élelmiszeri vigyen a siclő magával. 5.55: 
Gramofon. 6.25: Német hírek és előadás. 7.30: Pfilz- 
ncr: A szív c. operája az állami színházból. 10.20: 
Tánczene az Esplanadc-szallóból

Szerda, december 23

Bcográd- 9.55: Ncpiskolások órája. 10.45: Gra­
mofón. 12.05: A rádiózenekar déli hangversenye. 
13.30: llirek. 16.01: Gramofón. 17.00: A főzés mű­
vészete. 17.20: A rádiózenekar hangversenye. 19.25: 
Előadás. 200 1: Orvosi előadás. 20.30: Énekkel tős. 
21.15: I legedükv intett

Budapest. 9.15: Szalonzenekar! hangverseny. Ve­
zényel Bertha István. 12.05: Hangverseny. Közre­
működik Martin Anna (ének) és II avass Annus 
(hegedű). Zongorán kisér Polgár I ibor. 3.30: Morse 
tanfolyam. 4.00 X Magyar Cserkészszövetség mű­
soros előadása. 5.00: A Szociális Missziótársulat 
ünnepi előadása 6.00 Olasz nyelvoktatás. 6 c-0,1 
Operettrészletek. Zenekari hangverseny. X ezényel 
X ineze Zsigmond Közreműködik X crbőezy 11a. 7.4;>: 
Izsó Miklós és n magyar zsáncr-szobrászal. Dr. 
Alii Ervin előadása. 8.10: Ifj. Sáray Elemér és 
cigány zenek arának zenéje. 9.00: Odry Árpád előadó­
estje. 9.45: Időjelzés, hírek, idöjárásjclvntés. 10 00:

X Melles magyar vonósnégyes hangversenye. 11.00: 
Mngyari lnne és cigányzenekarának zenéje a Hun­
gária szállóból

Bées. 11 20 Ucrda-zcnckar. 12.40: Szigeti Jó­
zsef hegedüszámai gramofónon. 1.10: Gramofón. 3.00: 
Időjelzés, llirek. 5.20: Gyakorlati tanácsok házi­
asszony oknak 3.2,0: Útmutatások a gyermekek meg- 

I ajándékozására. 4.20: Fagyöngyágak, természettudo- 
! Hiányos csevegés fi.00: Karácsonyi dalok gyermekkar 

előadásában. 5.45: Jölly Oszkár barilonénekes ka­
rácsonyi dalokat ad elő. 6.15: Testi megbetegedések 

I lelki befolyásolása. 6.40: Pótolhatja-e takarékosság 
\ a társadalmi hiztositást? 7.50: Bécsi szimfonikusok.
I 8.45: Pásztorjáték három képben. 9.45: llirek.

Prága- 11.00: Gramofón. 12,00: Gazdasági hírek.
I 2.00 Karácsom a családban. 2.10: Gramofón. 6.00: 

Gramofón. ti ti Mezőgazdasági előadás. 6.15: Né-

hidy Ferenc dr és az Operaház tagjaiból alakult 
kamarazenekar hangversenye. 7.00. Grumofónhang. 
verseny Karácsony estjére való tekintettel a rádió 
éjfélig műsort nem ad! 12 00 Éjféli mise az Egyetemi 
templomból

Bées. 1 1.20: Brunner-zenekar. 12.45 Gramofón. 
3.25: Mesejáték. 5.00: Iliunmer-zenekar. 6.30. Ka- 
rácsom i elmélkedés. 7.00: Csendes éj, szentsége* 
éj Guber Xaver Ferenc zeneszerző sírjánál Köz- 
vetítés 1 luLluinből. 8.15: A viaszgyertya, Hausmann 
Manfred karácsonyi története. 8.40: Gloria in ex- 
velsis. közreműködnek a volt bécsi udvari zenekar, 
az állami opera énekkara és a bécsi Saengerknahen 
kórus. 11.40: A bécsi trombitákul- karácsonyi hang. 
versenye. Utána harangszó a Rupprccht templomból

Prága- 11.0: Gramofón. 12.05: Mezőgazdasági 
előadás. 12.15: Gramofón. 3.30: Gyermekek zenélnek. 
8 00 ig nincs leadás. 8.00: Gramofón, 9.15: Dickens: 
Karácsonyi ének, Kares feldolgozásában. 9.50: Cseh 
karácsonyi mise a Megváltó templomból

Péntek, december 25
Bcográd. 10 0): Katolikus istentisztelet átvitel. 

11.30: Gramofón. 12.05: Gramofón. 12.30: Déli hang­
verseny. 13.30: llirek. 15.03: Népiskolai óra. 15.45: 
Gramofón. 17.30: Könnyű zene citerán. 18.0) Or- 
gonahangverseny. 19.25: Német nyelvkurzus. 200,): 
Szokolelőadás. 20.80: A rádió vonósnégyes hangver­
senye. 21.00: Operett kettős. 21.30: „Legenda" 22.10: 
Hangverseny. 22.40: llirek, utána gramofon.

Budapest- 8.30: llirek 9.03: Református isten­
tisztelet a Kálvin téri templomból. 10 00: Egyházi 
zene és szent beszéd a belvárosi plébánia templom­
ból. 11.30: Evangélikus istentisztelet a Deák-téri 
templomból. Majd: AzOperaház tagjaiból alakult 
zenekar hangversenye. Vezényel Berg Ottó. 2.15: 
Gramofónhangverseny. 4.00: Előadás az ifjúságnak. 
Beszélnek a fenyőfák. Irta és felolvassa Móra I,ász­
ló. Utána időjelzés, időjárásjelentés. 5 00: A Gtúli­
méi énekkar hangversenye. 5.45: Barangolásaim Bet­
lehem környékén. Dr. Ilcigl László előadása. 6.00: 
Egy óra könnyűzene. Zenekari hangverseny. 7.00: 
Harsány! Zsolt vidám előadása. 7.25: Az Operaház 
előadásának ismertetése. 7.30: Az Operaház elő­
adásának közvetítése. János vitéz. Daljáték 3 fel­
vonásban. Az első felvonás után: Időjelzés, sport­
os ügető versenyeredmények. Az előadás után: Far­
kas Jenő és cigányzenekarának zenéje a Spolarich 
kávéháziról.

Bées. 10.30: Béke a földön. 11.05: A bécsi ül- 
j harmonikusok hangversenye. 3.05: XVacek-zenekar.
1 5.00: Karácsony szerte a világon. 5.30: Kamarazene.
1 8.30: Gépkocsin Indiából Európába. 7.30: Kálmán 
I Imre: A bajadér cimü operettje. 1005: Jazz.

Prága. 8.30: Ilejda orgonamüvész hangversenye.
I 10 00: Smrcsek: A munka szimfóniája, 3 felvonásos I rádiójáték. 11.00: Gramofon. 11.30: Karácsonyi da- 
í lók fúvósötös előadásában Stilip énekessel. 3.00: 
j Dvorzsák: Ruszalka, 3 felvonásos opera. 8.20- 

1000: Ben dl: Szent éj c. kantátája. 10.15: Hírek

Szombat, december 26
Budapest- 1100: Hangverseny. 12.00: Harangszó. 

j 120.5: A rádiózenekar hangversenye. 13.30: llirek. 
i 10.00: Gramofón. 17.00: Jugoszláv népdalok. 17.30:
' A rádiózenekar hangversenye. 19.15: A nevetés lé­

lektana. 20.20: Xtvitel /ugróbból. 21.30: Hírek Utá­
na ja zz.-zene.

Budapest. 10.00: Egyházi zene és szentbeszéd a 
budavári koronázó főtemplomból. 11.15: Görögkato- 
likas istentisztelet a Szegényház-téri görög-katolikus 

j magyar plébániatemplomból. Majd: Az Operaház 
I tagjaiból alakult zenekar hangversenye. A hang-
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Női kézitáskák
és mindenféle bőr-áruk nagy választékban 

és a legolcsóbb árakon csak

Dietrich F.
bőr-áru és táska-gyárában

Novísad, Trg Oslobodjenja 4.

COLUMBIA
gramofonok ée sláger lemezek 
varrógépek, kerékpárok ée al­
katrészek nagy választékban

ARDILLA
Subotica, Stroeemayerova a.16

Női
kézimunkák

kész diszzsebkendők, monogram, 
azsurozás, aplikálás. Előnyomda, 
kézi- és géphimzés, plissé gombát- 
huzás, csipke, pamut és mindenne­
mű kézimunka kellék olcsó arban

NAGXFEJEÓ
KÉZIM UNKA OZLE TÉBE N

NOVÍSAD, KRALJ1CA MARIJA UT 2

Nagy
karácsonyi 
szenzáció!

MILUTINOVICS Lés 
SZLNVXO, Novísad

kirakataiban

Kr. Petra 21. és 
Kr. Alexandra 12

szám alatt.
Férfi ingek, nyakkendők, 
férfi harisnyák, bélelt- 
bőrkesztyűk úgymint nőt 
harisnyák és kötött áruk

Konkurencia 
nélküli árak!

ssNE TÖRJE FEJET
egy helyen, egy fáradtsággal, kevés pénzért szerezhet be minden

■ karácsonyi ajándékot —]
Az ifjúságnak:

Képeskönyvek 
Mesekönyvek 

Társasjátékok 
Építőkockák 

Gyermekjátékok 
Ifjúsági könyvek 

Bélyegalbumok, stb.

Felnőtteknek : 
Szépirodalmi könyvek 

Levélpapírok 
Írókészletek 

Töltőtollak 
Levelezőlap-albumok 

Foto-albumok 
Emlékkönyvek, stb.

Kották, gramofonok, gramofonlemezek. A legújabb han­
gosfilm slágerek kotlái 10 dináros árban.

Karácsonyfadíszekben rendkívül nagy választék !

Víg Zsigmond Sándor
könyv-, papír- ős zenemüktreskedése, Subotica, Karadjordjev trg 10. Tel. 57.

SS"58,

Fűszer 
és csemege

izfilmégletél szerezze be

V. KOLARSZKI —
Novísad Kr. Aleksandr a u. 1. 
Csakis elsőrangú, friss ára 

Friss olasz maróni
érkezeit. 4481

Legjobb likőrök, ko­
nyakok, rumok vala­
mint sziszákí gyógy- 
ásványviz gyári áron 
kapható

P. Teslió, képvise­
leténél, Subotica

KarsdZídeva 22, Bárány köz

Elsőrendű ekete ée színes er* 
nyök jutánvos áron készülnek 
özv. GERBER JAKABNÉ 
Sznbotlca, Szudarevicseva 33, 
Javítások gyorsan és pontosan 

es/közöltetnek. 571

Női kézitáskák,
pénztárcák és necessairek óriási választék­

ban legolcsóbb árakon

Slágernál, Subotica
Aleksandrova ul.

Old “•* Feltört dió 
Catanlai narancs, citrom
Karácsonyi cukorkák, szalon cukorkák 
Angol orosz laAb Brazillal L AyA|| 
és kínai ICdfl rum és VIcHÍCH
Datolya, Malagaszőlő, Prunella, California! 
szilva. Hollandiai és francia likőrök. 
Karácsonyfagyertyák. Angol konzervek

Állandóan friss pörköltkávék
Cuba, Ceylon, Cta’ádi kávé, Luxus kávé 
elönyöx Arakon beszerezhetők

in Géza ás fiai, Szubolica
Sudarevlccva ul. Telefon 55.

A karácsonyi
hangulat elmaradhatatlan kiegészítője a 

világhírű

„Hit Mattért Voice“
gyártmányú

eredeti amerikai 71 1 csöves Radio R 7 
Legújabb portable gramofon és lemezek

Truppéi Béla Novísad
Duna ucca 17. Tei, 26-69

Nagy raktár mindennemű hangszerekben 
zongorák és plánokban.

Állandó nagy választék táncsláger-kottákban.

«iS =:
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Popucrok 205 cikk
Hózíkabáfvmak tökéletes kiegészítője. Fe­
kete vagy ke'- filcből, glott béléssel és d-
•odUizeL

7047 cikk
Otthon hordjon házicipőt, mert kényelmes 
meleg hózicipőben pihenőórait kellemeseb­
ben töltheti el.

21R cikk
ka ultin édes o nyugalom a mi meleg és 

hó lépőinkben.

Gyermekeknek:
Meleg filcpapucsok 
Gumi-hócipő 
Füzőscipő, gumisaikkal

A 3 pár összesen

Din 29' 
Din 49v 
Din 49-
Din I27--

1075-25 cikk
KönnyO és meleg hócipő gumiból; nyugod­
tan járhat bennük hóban és fagyban, nem 
veszélyezteti egészségét.

6807 cikk
Nélkülözhetetlen az esős időben. Megvédi egész­
ségét és kíméli cipőjét.

3657-00 cikk
t meltóncipőt nem nélkülözhetik azok, akik hiva­
tásuknál fogva kényszerítve vannak még a legrosz- 
uabb időben is sokat tartózkodni a szabadban.

II mamának:
Meleg mikádók Din 39-
Gabardin-kócipó Din 69--
Gloth-cipő _________D n 69--

A 3 pár összegen Din 177 -

Glottcipők. ^ 503 dto
Körőmcipőink alkalmasak úgy a tánchoz minő 
o társaságba. Fehér vagy fekete atUMzb«. 
Bogos sarokkal 69.- din. ért.

9775-03 dtö 
Elegáns atlaszcipők, magos karcsú sarokkal. 
A fehér cipőket átfestjük estélyi ruhalti 
színére.

3967-22 dkU
Tartás munkacipők boxcalfból, széles kényelme* 
formában, erői gumitalppal. Nélkülözhetetlen 
pök o rossz időjárásban. ____

n papának:
Házicipő Din 59-
Galocsnik Din 69-
Cipők boxból gumitalppal Din 1G9‘-

A 3 pár összesen Dm 297--

Ase egész családnak 9 par cipó csak Dm 601 -
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A karácsonyi ajándékozáshoz használja ki árengedményünket. Eladó­
helyeink el vannak már látva téli áruval és készen állnak, hogy gondos 
kiszolgálásukkal és szakszerű tanácsaikkal az ön szolgálatára lehesse-
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nek. ^ »-. f-G'/f! ír'->vrr,v.w, . --^ w.iCf-gvr ******* '
fc,v_ —■»' -i -icAtUVU •

' r ....... ,y.„

rtpwpr-v- -

EZER'KÍVÁNSÁGNAK EZER
.... .:- ajándék.

’* 1 240 cíldt
A legkisebb vevőinknek e meleg és könnyű 
"WtzJdpők. puha talppal.

Gyermekcipő ... 3661 -00 cikk
Finom box fűzőscipő gumisarokkal. Fekete, 
barna vagy kombinált színekben kapható.

. 2861-01 ciki
Egésiguml gyermekfelsőelpők bárionyhoilö- 
kóval és kapocszárral.


